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teollisuuden 

Tervetuloa B-430!

tulevaisuuteen

WestimQpower edustaa arvostettuja 

tuotteiden valmistajia Suomessa. 

elinkaaren omaavia virranjakeluun ja 
sähköjärjestelmiin liittyviä ratkaisuja. 
Asiantuntijamme auttavat läpi projektien 
kriittisten vaiheiden ja tarjoamme kattavaa 
tuotetukea.

Pitkäaikaiset yhteistyösuhteet 
päämiestemme kanssa mahdollistavat 
kestävien asiakaskohtaisten ratkaisujen 
kehittämisen sertifioiduista tuotteista.

Pienjännitetuotteet (alle 1000 V) 

Virranjakeluun ja -hallintaan, 
analysointiin, ylläpitoon sekä  
jakelun turvaamiseen

Keskijännitetuotteet (1000 V – 45 kV)

Kriittiseen virranjakeluun ja 
-hallintaan, ylläpitoon sekä jakelun 
turvaamiseen

Suurjännitetuotteet (45 kV – 440 kV)

Laajamittaiseen virranjakeluun 
ja -hallintaan, analysointiin sekä 
jakelun turvaamiseen

Rautatiet

Luotettavia ja kestäviä ratkaisuja 
rautateiden virranjakeluun sekä 
liikenneturvallisuuteen

Ottakaa yhteyttä

www.westimqpower.fi  /  info@westimq.fi 
Cecilia Westerholm: +358 45 131 6550

Meidät tunnetaan ammattitaitoisesta 
asiakaspalvelusta, täsmällisistä 
toimituksista ja asiantuntevasta teknisestä 
tuesta. Kuinka voisimme auttaa teitä?

http://www.westimqpower.fi
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Saamme sähkön 
tekemään mitä haluat
Valikoimaamme kuuluvat erilaiset  
muuntajat, kuristimet, teholähteet sekä 
sähkön laatua parantavat suodinratkaisut. 
Tarjoamme myös sarjavalmistusta ja laite-
kokoonpanoa. Lupauksemme sinulle  
on toimitusvarmuus.

Sähköauton  

pohjoisiin olosuhteisiin 

 

Myynti ja markkinointi:  
Jari Simonen 040 861 8624 
Miikka Lehtinen 040 707 6172
      Tuotekatu 15, 21200 Raisio

Sami Lehikoinen 040 615 9290 
Axel Sjödahl 040 761 5187 
Tomi Mäkinen 040 772 2175

Tervetuloa 

B-535

Kotimainen autolaturi peli�ää kelissä kuin kelissä! 
Walle-latauslai�eet ovat suomalaisia avainlippu-
tuo�eita ja ne valmistetaan alusta loppuun 
Raisiossa Trafomicin tehtaalla.

http://trafomic.fi
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LIITY Sähköinsinööreihin!

Sähköinsinöörit - SIL ry on sähkö-, ICT-, elektroniikka-, automaatio-, 
energia- ja valaistusaloilla työskentelevien sähköalan asiantuntijoiden  
ja sähköalaa opiskelevien tulevaisuuden ammattilaisten järjestö, joka 
koostuu henkilö- ja yritysjäsenistä. 

Sähköinsinöörit - SIL ry järjestää jäsenilleen asiantuntija-
seminaareja ja webinaareja, yritysvierailuja ja matkoja alan 
ammattimessuille, jakaa Säätiönsä kautta apurahoja ja tarjoaa 
paljon muuta verkostoitumista edistävää toimintaa.

Lisäksi jäsenmaksuun sisältyy alan johtava ammattilehti 
Sähkö & Tele sekä muita jäsenetuja.

Sähköinsinöörit - SIL ry 09 668 9850 sil@sil.fi Lue lisää: sil.fi  I    I  SIL

Tutustu toimintaamme ja liity jäseneksi sil.fi.

SÄHKÖ TELE&
03/2025

SÄHKÖ 
SÄHKÖ ••  ELEKTRONIIKKA 

ELEKTRONIIKKA ••  AUTOMAATIO 
AUTOMAATIO ••  ENERGIA 

ENERGIA ••  ICT ICT ••  VALOVALO

Digitaalisen infran selkärangat

Kukin ajaa tyylillään tyytyväisenä
Hyvä, paha sähköauto

Sähkö & Tele
07/2025SÄHKÖ  |  ELEKTRONIIKKA  |  AUTOMAATIO  |  ENERGIA  |  ICT  |  VALO

| Teema: Digitalisaatio ja oppiminen Lue lisää: sil.fi

ASKELMERKIT
kohti 6G:tä valmiina

Oppiminen digiajassa 
– mahdollisuuksia 
ja haasteita

Kun verkko 
horjuu, myös 

luottamus 
järkkyy

Sähköinsinöörit - SIL ry 
täyttää 100 vuotta 

vuonna 2026.
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Neuvottelukunnan puheenjohtajan tervehdys

Otsikko on 2026 Sähkömessujen teema, mutta 
mitä se käytännössä oikein tarkoittaa? Osal-
listuin marraskuun lopussa sähköurakoitsi-

japäiville ja sen puheenvuoroissa puhuttiin paljon 
tulevaisuudesta. Tulevaisuus ei ole ennalta määrät-
ty, vaan se on seurausta tämän hetken valinnois-
tamme. Siksi vain nykyhetki on tärkeä, koska tule-
vaisuutta tehdään nimenomaan nykyhetkessä. 

Entä ratkaisut? Uutisissa ovat entistä enemmän 
jättihankkeet, kuten datakeskukset ja sähkönja-
keluinfrastruktuuri. Ne tuntuvat asioilta, joihin 
useimmilla sähköalan toimijoilla ei kuitenkaan ole 
mitään mahdollisuutta itse vaikuttaa. Vai voiko? Jos 
et kuitenkaan ole mukana yllä edellä mainitun kal-
taisissa hankkeissa, niin kiinnitä huomiota sellaisiin 
hankkeisiin, joihin sinulla on mahdollista vaikuttaa. 
Ja Albert Einsteinia mukaillen: vaikka kokisit, ettei 
sinulla olisi erityisiä kykyjä, niin ole intohimoisen 
utelias. Etsivä löytää kyllä ratkaisut ja siksi kannus-
tan sinua aktiiviseen uteliaisuuteen. 

SESKOn 60-vuotisjuhlakirjassa Risto Linturi käy 
läpi keskeisiä lähitulevaisuuden sähköalan trende-
jä, kuten esimerkiksi uusiutuvien energialähteiden 
yleistyminen, energian varastoinnin kehittyminen, 
sähköverkkojen älykkyys ja joustavuus, sähköisen lii-
kenteen kasvu sekä digitalisaation ja tekoälyn hyö-
dyntäminen autonomisissa sähkölaitteissa. Nämä 
muutokset näkyvät jo nyt sähköalan ammattilais-
ten arjessa ja edellyttävät uudenlaista ajattelua ja 
innovatiivisia ratkaisuja, jotka haastavat perinteiset 
toimintamallit ja teknologiat. Entistä tärkeämmäk-
si tulee tieto siitä, kuka aiheesta oikeasti tietää ja 

Tulevaisuuden ratkaisut 
luodaan yhdessä!

kenen kanssa voisi tehdä yhteistyötä tarjouspyyn-
nössä kuvatun ratkaisun toteuttamiseksi. Muista siis 
hyödyntää messuja myös verkostoitumiseen.

Tämän syksyn talotekniikka-alan suhdannekyse-
ly kertoo karua kieltä, uudistuotannon lasku jatkuu 
ja  korjausrakentamisen markkinatilanne heikkenee 
edelleen. Kun uusia järjestelmiä ja älykkäitä tuot-
teita tuodaan markkinoille, olisi entistä tärkeämpää 
saada koottua entistä laajemmin rakennuttajat, 
suunnittelijat, urakoitsijat ja tavarantoimittajat 
yhteen saman tiedon äärelle. Kuten varmasti useim-
mat Teistä ovat huomanneet, tänä vuonna edellä 
mainitulle kehitykselle on tullut kapuloita rattaisiin. 
Helsinkiin on lanseerattu jälleen kerran taas kilpaile-
va sähköalan tapahtuma. Edellinen sellainen kuihtui 
pois reilut 10 vuotta sitten, kuten sitä edellisetkin 
kolmenkymmenenviiden vuoden aikana. 

Tällä kertaa kilpaileva tapahtuma on sijoitettu 
Sähkömessujen kanssa samalle keväälle, mikä on 
johtanut siihen, että sähköalan näytteilleasettajat 
ovat jakautuneet kahteen leiriin. Kävijöiden pitää 
joko valita, tai käydä kahdessa tapahtumassa ja 
näytteilleasettajien asiakaskontaktit vähenevät. 
Kokonaiskuvan saaminen markkinoista vaatii asiak-
kailta nyt enemmän aktiivisuutta tai näytteilleaset-
tajilta isompia markkinointi-investointeja. Nykyises-
sä heikossa suhdannetilanteessa tämä ei voisi olla 
näytteilleasettajille ja alalle enää vahingollisempaa. 

Sähkömessut esittelee jo yli 40 vuoden koke-
muksella ja jälleen ensimmäisenä näytteilleaset-
tajiensa vuoden 2026 merkittävimmät uutuudet. 
Perinteisesti työmaiden hiljaisimpaan aikaan kes-
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Neuvottelukunnan puheenjohtajan tervehdys

Toivotan Sähkömessujen neuvottelukunnan puo- 
lesta Teidät kaikki jälleen tervetulleiksi messuille!

Markku Varsila 
Sähkömessujen neuvottelukunnan 

puheenjohtaja

kellä Suomea järjestettävät messut ovat helposti 
saavutettava läpileikkaus markkinatilanteeseen ja 
tarjoavat sopivan ympäristön tuotteiden vertai-
luun. Sähkömessujen ohjelmatarjonta käsittelee 
jälleen tärkeitä ajankohtaisaiheita, kuten rakennus-
ten energiatehokkuusdirektiiviä, vinkkejä datakes-
kushankkeisiin osallistumiseen, kyberturvallisuutta, 
sukupolvien välistä yhteistyötä, yhteistyön etuja jne. 
Paviljongin käytävillä tapaat yritysten ja tuotteiden 
lisäksi myös uusia tuttavuuksia ja löydät uusia lii-
kesuhteita. 

Sähkömessujen yhtälö on edelleen niin ajan-
kohtainen: 

Kun tuotteet, asiantuntemus ja palvelut kohtaa-
vat helposti saavutettavassa paikassa asiakkaat, 
tarpeet ja sidosryhmät, syntyy ratkaisuja, liiketoi-
mintamahdollisuuksia ja uusia verkostoja.  
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Messualueen kartta / Map of the exhibition area
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Messualueen kartta / Map of the exhibition area
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Messuinfo / General information

Sähkömessut 2026 järjestetään 4.-6.2.2026 Jyväskylän Paviljongissa, Lutakonaukio 12, 40100 Jyväskylä, 
puh. 014 339 8100.

Sähkömessut 2026 will be arranged 4.-6.2.2026 at Jyväskylän Paviljonki, Lutakonaukio 12, 40100 
Jyväskylä, tel. +358 14 339 8100.

JÄRJESTÄJÄT / ORGANIZERS
Jyväskylän Messut Oy / Jyväskylä Fair Ltd.
Suomen Valoteknillinen Seura ry / Illuminating Engineering Society (IES) of Finland
Sähköinsinöörit - SIL ry / The Association of Electrical Engineers in Finland (SIL)
Sähkö- ja teleurakoitsijaliitto STUL ry / The Electrical Constructors’ Association of Finland STUL
Sähkösuunnittelijat NSS ry / Association of Finnish Electrical Designers NSS
Sähköteknisen Kaupan Liitto ry (STK) / Finnish Electrotechnical Trade Association (STK)

NEUVOTTELUKUNTA / ADVISORY BOARD
Markku Varsila, SESKO ry, neuvottelukunnan puheenjohtajai
Sallamaari Muhonen, Sähköteknisen Kaupan Liitto ry / STK-Tietopalvelu Oy
Virpi Kumpulainen, Sähkösuunnittelijat NSS ry
Marko Vuorio, Sähköinsinöörit – SIL ry
Lauri Kröger, Eleciot Sähkötekniikka Oy
Elisa Hillgen, Suomen Valoteknillinen Seura ry
Riikka Friman, Sähkö- ja teleurakoitsijat STUL ry
Juha Katainen, Norelco Oy
Sini Kemiläinen, C2 SmartLight Oy
Kari Heikkilä, Radiant Consulting/Tiedotus
Hannu Mennala, Jyväskylän Messut Oy
Mikael Wänskä, Jyväskylän Messut Oy

NÄYTTELYN JOHTO / EXHIBITION MANAGEMENT
Marja Pekkanen, toimitusjohtaja / CEO
Hannu Mennala, myyntijohtaja / Sales Director
Mikael Wänskä, myyntipäällikkö / Sales Manager
Minna Mennala, projektikoordinaattori / Project Coordinator

Yleisinformaatio / 
General information
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Messuinfo / General information

KUTSUVIESRAILTA / CUSTOMER GET-TOGETHER EVENING
Järjestäjien ja näytteilleasettajien kutsuvieraille keskiviikkona 4.2.2026 klo 16:00 – 19:00. 
Tilaisuus on samalla Sähköinsinöörit – SIL ry:n 100-vuotisjuhla.

For organizers´ and exhibitors´ guests on Wednesday February 4th 2026 at 4 - 19 pm. 
The event is also the 100th anniversary of The Association of Electrical Engineers in Finland (SIL).

AUKIOLOAJAT / OPENING HOURS
Ke / Wed 4.2.2026	 10–17
To / Thu 5.2.2026 10–17
Pe / Fri 6.2.2026 10–16

SISÄÄNPÄÄSY / ENTRANCE
Ennakkorekisteröitymällä messuvieraaksi osoitteessa www.sahkomessut.fi /  
By pre-registering at www.sahkomessut.fi

Rekisteröitymällä paikan päällä Paviljongin aulassa / By registering at the Paviljonki entrances.

Mikäli ei halua rekisteröityä, maksamalla pääsylipun hinnan 20 € infopisteeseen / If you don´t want to 
register yourself, you can purchase a ticket, price 20€€, at the information desk.

MESSUTOIMISTO / EXHIBITION OFFICE  
Paviljongin aula, sisäänkäynti Lutakonaukio 12 / 
Paviljonki lobby, entrance Lutakonaukio 12,  
puh. / tel. + 358 14 339 8100.

LEHDISTÖKESKUS JA TIEDOTUS / PRESS
Kokoustila Memo, 3. kerros / Meeting Room Memo, 3rd floor

Messuoppaan tiedot perustuvat näytteilleasettajien AMT Hakemistot Oy:lle 14.1.2026 mennessä antamiin 
tietoihin. Luettelotoimitus ei vastaa asiatietojen virheellisyyksistä luettelossa. 

All information in this catalogue is supplied to AMT Hakemistot Ltd. by the exhibitors by 10.1.2026. 
The catalogue editors disclaim any liability for any inaccurancies that may appear.

http://www.sahkomessut.fi
http://www.sahkomessut.fi
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Näytteilleasettajat / Exhibitors

3D Farmi Oy ....................................... B-243
www.3dfarmi.fi

Kevolantie 164, 21530 Paimio 
Puh: +358 40 557 4918 
juuso.leino@3Dfarmi.fi

Aceve Suomi Oy ................................. B-532
www.aceve.fi

KOY Tullintori, Tullikatu 6, 33100 Tampere 
Puh: +358 50 308 1508 
myynti@aceve.com

	Account Executive Sami Säynäjäkangas, 
sami.saynajakangas@aceve.com, 
+358 40 734 4191

	Account Executive Tommi From, 
tommi.from@aceve.com, +358 50 302 7863

	Account Executive Juho Anttila, 
juho.anttila@aceve.com, +358 40 550 3001

	Toimitusjohtaja Joni Haapamäki, 
joni.haapamaki@aceve.com, +358 40 743 6695

Aceve - Backing the builders of society
Aceve tulee samasta ’Achieve’ - onnistuminen ja ta-
voitteiden saavuttaminen yhdessä LVIS-asiakkaiden 
kanssa ovat keskeisiä arvojamme. Innovatiiviset, AI- ja 
pilvipohjaiset ohjelmistomme auttavat LVIS-ammatti-
laisia keskittymään liikkuvaan ydinliiketoimintaansa ja 
saavuttamaan enemmän. Tunnetko jo Entre ERPin ja 
tarjouslaskijan supervoiman, KlarCalcin?

Aceve - Backing the builders of society
Aceve comes from ”Achieve.” Succeeding and reach-
ing goals together with HVAC, plumbing, and electri-
cal professionals is at our core. Our innovative AI- and 
cloud-based software helps LVIS experts focus on their 
mobile core business and achieve more. Do you already 
know Entre ERP and the superpower of tender calcu-
lation, KlarCalc?

Adjutec Oy .......................................... B-323
www.adjutec.fi

Tuomaalankatu 5 G 1, 33580 Tampere 
sales@adjutec.fi

	Sales & accounts Henrik Porvari, sales@adjutec.fi

	Solutions Engineer Henrik Tenhunen, 
sales@adjutec.fi

	CEO Jussi Järvelä

Admicom Oyj ......................................B-412
www.admicom.com

Väinönkatu 26, 40100 Jyväskylä 
markkinointi@admicom.fi

http://www.3dfarmi.fi
mailto:juuso.leino@3Dfarmi.fi
http://www.aceve.fi
mailto:myynti@aceve.com
mailto:sami.saynajakangas@aceve.com
mailto:tommi.from@aceve.com
mailto:juho.anttila@aceve.com
mailto:joni.haapamaki@aceve.com
http://www.adjutec.fi
mailto:sales@adjutec.fi
mailto:sales@adjutec.fi
mailto:sales@adjutec.fi
http://www.admicom.com
mailto:markkinointi@admicom.fi
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Näytteilleasettajat / Exhibitors

AGCO Power Oy -  
Power Generation ..............................B-321
www.agcopower.com/fi/

Vesimyllynkatu 3, 33310 Tampere 
Puh: +358 207 863 600 
Tarjouspyynnöt sähköpostilla: 
pgsales.agcopower@agcocorp.com

	Myynnin yhdyshenkilöt löytyvät nettisivuiltamme: 
www.agcopower.com/fi/yhteystiedot/ (valitse 
tuoteryhmäksi Dieselpumput)

	Vanhempi johtaja Kari Mettälä, Myynti, 
markkinointi ja tuotehallinta, +358 40 842 1996

	Projektin myyntipäällikkö Tero Kortelainen, 
+358 40 358 9499

	Projektin myyntipäällikkö Petri Ojala, 
+358 40 413 6620

	Projektin myyntipäällikkö Timo Hämeen-Anttila, 
+358 40 357 5361

	Projektin myyntipäällikkö Kirsi Nieminen, 
OEM-voimayksiköt, +358 40 526 3041

Dieselgeneraattorit ja varavoimaratkaisut vuodesta 
1952 jo yli 70 vuoden kokemuksella. Tehoalueelle 60 
- 2500 kVA toimivat ratkaisut laite- ja kokonaistoimi-
tuksena niin sisätila-asennuksiin kuin sääsuojallisina
tai kontitettuina ratkaisuina. Suuritehoisemmat järjes-
telmät rinnakkaiskäyttöinä mahdollisia. AGCO Power
Oy:llä on myös Suomen kattavin huoltoverkosto va-
ravoimajärjestelmiin.

Diesel generators and back-up power systems manu-
factured in Finland since 1952. Power ratings from 60 
to 2500 kVA as single units or turn-key project solu-
tions both for indoors and containerized applications. 
Higher power ratings possible with parallel operation. 
Own service network covering whole Finland.

Aksulit Oy ........................................... B-225
www.aksulit.com 
www.tunnistekauppa.fi

Laukaantie 4, 40320 Jyväskylä 
Puh: +358 40 842 0380 
info@aksulit.com

	Kehitysjohtaja Joonas Puoliväli, 
joonas.puolivali@aksulit.com, +358 40 842 0380

	Myyntipäällikkö Aleksi Leinonkoski, 
aleksi.leinonkoski@aksulit.com, +358 50 386 9471

Alfen Elkamo Oy Ab ..........................B-460
www.elkamo.fi

PL 18, 68601 Pietarsaari 
Puh: +358 6 788 9550

AMT Hakemistot
yhdistää ammattilaiset

Tutustu lisää amt.fi

http://www.agcopower.com/fi/
mailto:pgsales.agcopower@agcocorp.com
http://www.agcopower.com/fi/yhteystiedot/
http://www.aksulit.com
http://www.tunnistekauppa.fi
mailto:info@aksulit.com
mailto:joonas.puolivali@aksulit.com
mailto:aleksi.leinonkoski@aksulit.com
http://www.elkamo.fi


16

Näytteilleasettajat / Exhibitors

AMT Hakemistot Oy ....................... AU-100
www.amt.fi

PL 395, 00811 Helsinki 
Puh: +358 40 551 6584 
info@amt.fi

	Toimitusjohtaja Jarmo Myllysilta, 
jarmo.myllysilta@amt.fi, +358 40 551 6584

	Asiakkuuspäällikkö Raija Myllysilta, 
raija.myllysilta@amt.fi, +358 50 380 1111

	Asiakkuuspäällikkö Jari Mäkinen, 
jari.makinen@amt.fi, +358 45 268 6366

	Asiakkuuspäällikkö Susanna Korpijaakko, 
susanna.korpijaakko@amt.fi, +358 400 760 941

	Toimitussihteeri Marika Yrjölä, 
marika.yrjola@amt.fi, +358 45 125 5004

amt.fi - AMT Hakemistot Oy on toimialatiedon ja am-
mattimessutapahtumien messuopastuksen keskeinen 
toimija ja osaaja. AMT:llä on hakubisneksessä huippu-
osaamista ja loistavia yhteistyökumppaneita.

Amt.fi Hakupalvelukokonaisuus esittelee toimialojen 
uudet ratkaisut - tuotteet, palvelut, päämiehet sekä 
keskeiset yritystiedot ja henkilöt. Amt.fi toimialakoh-
taiset hakemistot ja messuoppaat tavoittavat päättä-
jät ja suunnittelijat sekä asiantuntijat, joiden keskei-
senä tehtäväalueena on materiaalien hankinta sekä 
päätösten teko laajojen järjestelmien ja alihankinta-
palveluiden toteuttamisessa.

Amt.fi palveluissa ovat esillä alan viimeisimmät ratkai-
sut eri toimialojen tarpeisiin.

amt.fi - AMT Hakemistot Oy is a key player and ex-
pert in industry information and guidance for trade 
fair events. AMT has excellence and great partners in 
the search business.

Amt.fi search service digital and printed directories 
presents new solutions for industries - products, ser-
vices, principals and key company information and 
people. Amt.fi’s industry-specific directories and tra-
de fair guides reach decision-makers and designers, as 
well as experts, whose main task is to procure mate-
rials and make decisions in the implementation of ex-
tensive systems and subcontracting services. Amt.fi’s 
services presents the latest solutions in the field for 
the needs of different industries.

Ratkaisut ammattilaisille

amt.fi

http://www.amt.fi
mailto:info@amt.fi
mailto:jarmo.myllysilta@amt.fi
mailto:raija.myllysilta@amt.fi
mailto:jari.makinen@amt.fi
mailto:susanna.korpijaakko@amt.fi
mailto:marika.yrjola@amt.fi
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Atlas Copco Power Technique 
Nordic ..................................................B-544
www.atlascopco.com/fi-fi/construction-equipment

Itäinen Valkoisenlähteentie 14 A, 01380 
Vantaa 
Puh: +358 207 189 299 
tilaukset.pt@atlascopco.com

	Sales Engineer Leo Hirvilammi, 
leo.hirvilammi@atlascopco.com, 
+358 40 823 6367

	Marketing Communications Manager Brita 
Bläsung, brita.blasung@atlascopco.com, 
+46 708355133

Hyvät ideat vauhdittavat innovaatioita
Atlas Copco Power Technique muuttaa ideat johtavak-
si teknologiaksi paineilma-, sähkö- ja pumppuratkai-
suissa. Intohimoiset työntekijämme, asiantuntemuk-
semme ja palvelumme tarjoavat kestävää arvoa raken-
nus-, infrastruktuuri- ja kaivosteollisuudelle.

Great ideas accelerate innovation
At Atlas Copco Power Technique we turn industrial 
ideas into leading edge technology in air, power and 
flow solutions. Our passionate employees, expertise 
and service provide sustainable value to the construc-
tion, infrastructure and mining industries.

AMT Hakemistojen 
toimialakohtaiset tuo
eet 
ja palvelut yhdistävät 
amma
ilaiset.

 Ota käy�öön 
amt.fi-sivustolta!

http://www.atlascopco.com/fi-fi/construction-equipment
mailto:tilaukset.pt@atlascopco.com
mailto:leo.hirvilammi@atlascopco.com
mailto:brita.blasung@atlascopco.com


18

Näytteilleasettajat / Exhibitors

Atrax Power ........................................B-216
www.atraxpower.fi

Wattitie 6, 21530 Paimio 
Puh: +358 44 493 7661 
sales@atraxpower.fi

	Tomi Nikkola, tomi@walsaco.fi, +358 50 350 8990

ATRAX Power - Kokemusta, laatua ja 
innovatiivisuutta
ATRAX Power on uusi suomalainen sähkökeskusval-
mistaja, jonka taustalla on pitkä kokemus keskusten 
suunnittelusta, valmistuksesta ja kehitystyöstä. Vaik-
ka yritys on uusi, osaaminen ei ole - tämä kokemus 
takaa tuotteidemme laadun, luotettavuuden ja suori-
tuskyvyn.

Valmistamme sähkökeskuksia erityisesti vaativiin koh-
teisiin, kuten autotalleihin, varastoihin, teollisuuslai-
toksiin ja työmaille. Jokainen keskus on huolellisesti 
suunniteltu ja rakennettu kestämään käytössä sekä 
täyttämään nykyajan sähköistämisen vaatimukset.

ATRAX Powerin ytimessä on jatkuva tuotekehitys. Se 
perustuu asiakastarpeiden ymmärtämiseen, käytän-
nön kokemukseen ja uusimman teknologian hyödyn-
tämiseen. Tuomme markkinoille säännöllisesti uusia 
ratkaisuja, jotka parantavat sekä asentajien että käyt-
täjien arkea.

Laadukkaat komponentit, kotimainen valmistus ja 
asiakaslähtöisyys ovat toimintamme kulmakiviä. Emme  
tyydy keskinkertaiseen - haluamme ylittää odotukset.

ATRAX Powerissa laatu ei ole lupaus - se on lähtökohta.

ATRAX Power - Experience, Quality, and 
Innovation
ATRAX Power is a new Finnish electrical switchboard 
manufacturer backed by extensive experience in the 
design, production, and development of electrical 
distribution systems. Although the company itself is 
new, the expertise behind it is not - and this experi-
ence ensures the quality, reliability, and performance 
of our products.

We manufacture electrical switchboards especially for 
demanding environments such as garages, warehou-
ses, industrial facilities, and construction sites. Every 
unit is carefully designed and built to withstand tough 
conditions and meet the modern requirements of 
electrification.

At the core of ATRAX Power lies continuous product 
development. It’s driven by a deep understanding of 
customer needs, hands-on experience, and the latest 
technological advancements. We regularly introduce 
new solutions that make life easier for both installers 
and end users.

High-quality components, domestic production, and 
customer focus are the cornerstones of our opera-
tions. We don’t settle for average - we aim to exceed 
expectations.

At ATRAX Power, quality isn’t a promise – it’s the foun-
dation.

http://www.atraxpower.fi
mailto:sales@atraxpower.fi
mailto:tomi@walsaco.fi
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Audico Technology Oy ..................... B-226
www.audicotechnology.com

Rautatehtaankatu 22, 20200 Turku 
Puh: +358 207 479 340 
info.tech@audico.fi

Aurinkosähkötalo Eurosolar Oy .... B-526
www.eurosolar.fi

Verstaskatu 2, 20360 Turku 
Puh: +358 2 439 8611 
info@eurosolar.fi

Beckhoff Automation Oy ..................B-419
www.beckhoff.fi

Hakakalliontie 2, 05460 Hyvinkää 
Puh: +358 207 423 800 
info@beckhoff.fi

Boreo Oyj ............................................B-408
www.yeint.fi

Ansatie 5, 01740 Vantaa 
Puh: +358 102 891 200 
info@yeint.fi

Brother Nordic A/S ............................B-306
www.brother.dk

Delta Park 40, 1. tv, 2665 Vallensbæk Strand, 
Denmark

C2 SmartLight Oy .............................. B-401
www.c2smartlight.com

Yliopistonkatu 28 C, 40100 Jyväskylä 
Puh: +358 207 416 050 
company@c2smartlight.com

Carlo Gavazzi Oy Ab ......................... B-338
www.gavazzi.fi

Sinimäentie 8 B, 02630 Espoo 
Puh: +358 9 756 2000 
myynti@gavazzi.fi

Croom ...................................................B-421
www.croom.fi

Lekatie 6, 50170 Mikkeli 
Puh: +358 50 473 7933 
etunimi.sukunimi@croom.fi

	Myynti Joni Hissa, joni.hissa@croom.fi, 
+358 50 473 7933

	Myynti Harri Haavikko, harri.haavikko@croom.fi, 
+358 50 596 0600

Cryotech Finland Oy.......................... B-211
www.ctn.fi

Jaakonkatu 2, 01620 Vantaa

DanCables ApS .................................. B-246
www.dancables.com

Langebjerg 1, 4000 Roskilde, Denmark 
Puh: +45 4422 3080

	Sales Director Michael Druedal Larsen, 
michael@dancables.dk, +45 2441 2302

http://www.audicotechnology.com
mailto:info.tech@audico.fi
http://www.eurosolar.fi
mailto:info@eurosolar.fi
http://www.beckhoff.fi
mailto:info@beckhoff.fi
http://www.yeint.fi
mailto:info@yeint.fi
http://www.brother.dk
http://www.c2smartlight.com
mailto:company@c2smartlight.com
http://www.gavazzi.fi
mailto:myynti@gavazzi.fi
http://www.croom.fi
mailto:etunimi.sukunimi@croom.fi
mailto:joni.hissa@croom.fi
mailto:harri.haavikko@croom.fi
http://www.ctn.fi
http://www.dancables.com
mailto:michael@dancables.dk
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EASY-PRO® .........................................B-420
www.easy-pro.fi

Vihtorinkatu 10, 23800 Laitila 
Puh: +358 440 255 723

Ecom Oy (Finago Group) .................. B-334
Finago Ecom: www.ecom.fi 
Finago: https://finago.com

Lemminkäisenkatu 32, 20520 Turku 
Puh: +358 207 447 020 (myynti) 
piia.hippelainen@finago.com

Finago Ecom on sähköalalle suunniteltu ohjelmisto, 
jossa yrityksesi työkalut ovat yhdessä helppokäyttöi-
sessä järjestelmässä. Ohjelmisto tuo lisää tehokkuutta 
mm. Laskutukseen, projekteihin ja varastonhallintaan.
Sähköalan tarjouslaskenta tarjoaa niin ikään tarkan ja
luotettavan ratkaisun urakkahintojen laskentaan. Ot-
tamalla Finago Ecomin käyttöösi teet arjestasi sujuvaa 
ja säästät kustannuksissa.

Finago Ecom is software designed for the electrical in-
dustry, bringing your company’s tools together in one 
easy-to-use system. The software increases invoicing, 
projects, and inventory management efficiency among 
other things. It also provides an accurate and reliable 
solution for calculating contract prices. By adopting 
Finago Ecom, you can streamline your daily operations 
and save on costs.

AMT Hakemistojen 
toimialakohtaiset tuo
eet 
ja palvelut yhdistävät 
amma
ilaiset.

 Ota käy�öön 
amt.fi-sivustolta!

http://www.easy-pro.fi
http://www.ecom.fi
https://finago.com
mailto:piia.hippelainen@finago.com
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Elcon Oy .............................................. B-307
www.elcon.fi

Lisenssikatu 2, 21100 Naantali 
Puh: +358 2 512 3100 
elcon@elcon.fi

	CEO Mika Lappalainen, Hallinto, 
mika.lappalainen.elcon.fi, +358 400 718 726

	Myyntijohtaja Rainer Nurkkala, Myynti, 
markkinointi, rainer.nurkkala@elcon.fi, 
+358 44 538 6003

	Myyntipäällikkö Janne Nurmi, Myynti, 
janne.nurmi@elcon.fi, +358 45 230 5070

	Suunnittelupäällikkö Juha Raukola, Sunnittelu, 
juha.raukola@elcon.fi, +358 45 122 5628

	Tuotanto ja Huoltopäällikkö Pasi Laine, 
Tuotanto, hankinnat. logistiikka ja varaosat, 
pasi.laine@elcon.fi, +358 50 560 1468

Elcon Solutions Oy kehittää ja valmistaa akkuvarmen-
nettuja AC- ja DC-tehonsyöttöjärjestelmiä voimalai-
tosten, sähkönjakelun, raideliikenteen, teollisuuden 
sekä ICT- ja teleliikenteen sähköjärjestelmiin. Maahan-
tuomme sähkönjakelukomponentteja, teho- ja ener-
gianmittaustuotteita, akkuja, akkujen valvontalaittei-
ta, sähköajoneuvojen latausasemia ja aurinkosähkön 
energiavarastoja sekä latauslaitteita.

Elcon Solutions Oy develops and manufactures AC 
and DC power systems with battery backup suitable 
for electrical system in power plants, electricity distri-
bution, railway traffic, industry, ICT and telecom. Elcon 
imports electricity distribution components, power 
and energy metering products, batteries and battery 
monitoring system, EV charging station, solar energy 
storages and chargers.

Päämiehet
Accuenergy Inc., Canada

www.accuenergy.com

Alpha Technologies, Canada
www.alpha.ca/

G-Tec Europe Srl, Italy
www.gtec-power.eu

J. Schneider Elektrotechnik GmbH, Germany
www.j-schneider.de

KEBA AG, Austria
www.keba.com/en

OEZ s.r.o, Czech Republic
www.oez.com

Outback Power Inc., United States
www.outbackpower.com

Premium S.A., Spain
www.premiumpsu.com

SacredsunEurope, France
sacredsuneurope.eu

TAB, Slovenia
tab.si

Eleciot Sähkötekniikka Oy ..............B-448
eleciot.fi

Myllyrengintie 1, 40640 Jyväskylä 
Puh: +358 400 355 691 
lauri.kroger@eleciot.fi

http://www.elcon.fi
mailto:elcon@elcon.fi
mailto:rainer.nurkkala@elcon.fi
mailto:janne.nurmi@elcon.fi
mailto:juha.raukola@elcon.fi
mailto:pasi.laine@elcon.fi
http://www.accuenergy.com
http://www.alpha.ca/
http://www.gtec-power.eu
http://www.j-schneider.de
http://www.keba.com/en
http://www.oez.com
http://www.outbackpower.com
http://www.premiumpsu.com
mailto:lauri.kroger@eleciot.fi
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Electro Waves Oy ............................... B-232
www.electrowaves.fi

Piispantilankuja 6, 02240 Espoo 
Puh: +358 201 200 100 
info@electrowaves.fi

Elektro-Arola Oy ............................... B-226
elektro-arola.fi

Leppäkuja 2, 14200 Turenki 
Puh: +358 3 630 830 
ea@elektro-arola.fi

Ellego Powertec Oy ........................... B-245
www.ellego.fi

Linnapellontie 18, 24910 Halikko As 
Puh: +358 2 737 250 
info@ellego.fi

	Tekninen myyntipäällikkö Mika Mäenpää, 
mika.maenpaa@ellego.fi, +358 40 777 6333

	Avainasiakaspäällikkö Konstantin Enckell, 
konstantin.enckell@ellego.fi, +358 40 589 2551

	Markkinointi- ja myyntikoordinaattori 
Susanna Huovila, susanna.huovila@ellego.fi, 
+358 40 544 9789

	Operatiivinen johtaja Sari Hammar, 
sari.hammar@ellego.fi, +358 40 572 0497

Elotec Finland Oy Ab ........................ B-222
www.elotec.fi 
www.elotecajax.fi

Hevosahaantie 4, 64100 Kristiinankaupunki 
Puh: +358 6 222 8401 
info@elotec.fi

Emtele Automation Oy .................... B-228
https://emtele.com/

Sumeliuksenkatu 18 B, 33100 Tampere 
Puh: +358 400 535 498

Enercotek Oy ......................................B-210
www.enercotek.fi

Gumbontie 13, 01120 Västerskog 
Puh: +358 40 809 8677 
myynti@enercotek.fi

AMT Hakemistojen 
toimialakohtaiset 
tuo
eet ja palvelut 
yhdistävät 
amma
ilaiset

 Ota käy�öön 
amt.fi-sivustolta!

http://www.electrowaves.fi
mailto:info@electrowaves.fi
mailto:ea@elektro-arola.fi
http://www.ellego.fi
mailto:info@ellego.fi
mailto:mika.maenpaa@ellego.fi
mailto:konstantin.enckell@ellego.fi
mailto:susanna.huovila@ellego.fi
mailto:sari.hammar@ellego.fi
http://www.elotec.fi
http://www.elotecajax.fi
mailto:info@elotec.fi
https://emtele.com/
http://www.enercotek.fi
mailto:myynti@enercotek.fi
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Enerke Oy ...........................................B-309
www.enerke.fi

Hietalantie 14, 80710 Lehmo 
tarjouspyynnot@enerke.fi

	Toimitusjohtaja Janne Huotari, 
janne.huotari@enerke.fi, +358 50 352 8192

	Asiakkuuspäällikkö Markus Neuvonen, 
markus.neuvonen@enerke.fi, +358 50 377 4386

	Liiketoimintajohtaja Kimmo Kärki, Sähköasemat 
ja teollisuus, kimmo.karki@enerke.fi, 
+358 400 329 878

	Liiketoimintajohtaja Jonne Hurskainen, Verkot, 
jonne.hurskainen@enerke.fi, +358 50 352 8206

	Hankintapäällikkö Sami Koivunen, 
sami.koivunen@enerke.fi, +358 50 569 1713

	HSEQ-päällikkö Perttu Rytivaara, 
perttu.rytivaara@enerke.fi, +358 40 922 5641

Enerke tarjoaa Suomen laajuisesti sähkönsiirto- ja ja-
keluverkkojen, sähköasemien, teollisuuden sähköjär-
jestelmien, valaistusverkkojen, tietoverkkojen ja eri-
laisten sähkönjakeluun liittyvien projektien suunnit-
telu-, rakennus- ja kunnossapitopalveluita tarvittaessa 
avaimet käteen -ratkaisuna.

Sähkönsiirtoverkot | sähkönjakeluverkot | 
sähköasemat | liityntäasemat | akkuvarastot | 
autonlatauspisteet | teollisuuden kunnossapito | 
tarkastukset | huollot | mittaukset | uusiutuva 
energia | tietoverkot | tietoliikenne | valokuitu | 
varavoima | valaistus | sähköinen suunnittelu | 
maastosuunnittelu | projektisuunnittelu | 
rakentaminen | urakointi

Enkom Active Oy ................................B-341
www.enkom-active.fi

Upseerinkatu 1-3, 02600 Espoo 
Puh: +358 102 040 000 
info@enkom-active.fi

Ensol Oy................................................B-431
www.ensol.fi

Kangaskatu 1, 48600 Kotka 
Puh: +358 10 348 4820 
palvelu@ensol.fi

Oy Esari Ab ......................................... B-246
www.esari.fi

Veikontie 3, 69600 Kaustinen 
Puh: +358 207 109 480

ETD Finland Oy .................................. B-524
www.etd.fi

Kipparinkatu 5-7, 53100 Lappeenranta 
Puh: +358 5 541 2414 
sales@etd.fi

Evelia Oy .............................................B-404
www.evelia.fi

Humalistonkatu 1, 20700 Turku 
Puh: +358 103 377 333 
myynti@evelia.fi

http://www.enerke.fi
mailto:tarjouspyynnot@enerke.fi
mailto:janne.huotari@enerke.fi
mailto:markus.neuvonen@enerke.fi
mailto:kimmo.karki@enerke.fi
mailto:jonne.hurskainen@enerke.fi
mailto:sami.koivunen@enerke.fi
mailto:perttu.rytivaara@enerke.fi
http://www.enkom-active.fi
mailto:info@enkom-active.fi
http://www.ensol.fi
mailto:palvelu@ensol.fi
http://www.esari.fi
http://www.etd.fi
mailto:sales@etd.fi
http://www.evelia.fi
mailto:myynti@evelia.fi
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 Exxi Oy
Exxi Oy ................................................B-409
www.exxi.fi

Olarinluoma 16, 02200 Espoo 
Puh: +358 9 350 5530 
exxi@exxi.fi

	Markku Närhi, markku.narhi@exxi.fi, 
+358 50 356 9060

	Vilho Moilanen, vilho.moilanen@exxi.fi, 
+358 40 772 0094

	Aleksi Moilanen, aleksi.moilanen@exxi.fi, 
+358 40 728 1400

	Miikka Lotti, miikka.lotti@exxi.fi, 
+358 40 839 8247

Nähdään osastolla B-409!
Exxi Oy on teollisuuden merkintöjen asiantuntija yli 
35 vuoden kokemuksella. Toimitamme käyttökohteen 
vaatimusten mukaan kustannustehokkaat aikaa kes-
tävät tarramateriaalit ja tulostusratkaisut. Tarjoamme 
laadukkaan asiakaspalvelun, suomenkielisen teknisen 
tuen ja varmat toimitukset.

Valikoimissamme mm.
- Tyyppikilpitarrat
- Johdin- ja kaapelimerkinnät
- Keskusmerkinnät
- Liitinmerkinnät
- Huolto- ja kalibrointitarrat
- Turvatarrat
- Juotoksenkestävät piirilevytarrat
- Komponenttitarrat
- Tarratulostimet
- Ohjelmistot
- Lukijat
- Lisätarvikkeet

See you at stand B-409!
Exxi Oy is specialist in labelling for demanding indust-
rial applications with over 35 years’ experience. We 
supply labels, label printers and labeling software. We 
offer rapid customer service, precise deliveries, and 
technical support. 

- Equipment and component identification 
- Wire and cable marking 
- Rate plate labels 
- Security labels 
- Calibration and inspection labels 
- Label printers 
- Barcode readers 
- Labelling software

Päämiehet
Brady, United States
Cab Produkttechnick GmbH, Germany

F9 Distribution Oy ............................. B-411
www.f9.fi

Hatanpään Valtatie 48, 33900 Tampere 
Puh: +358 3 4109 2801

http://www.exxi.fi
mailto:exxi@exxi.fi
mailto:markku.narhi@exxi.fi
mailto:vilho.moilanen@exxi.fi
mailto:aleksi.moilanen@exxi.fi
mailto:miikka.lotti@exxi.fi
http://www.f9.fi
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FirePro Finland Oy ............................ B-235
www.firepro.fi

Ylistönmäentie 24, 40500 Jyväskylä 
Puh: +358 40 164 0868 
myynti@firepro.fi

	Myynti- ja asiakkuuspäällikkö Henna Lampinen, 
henna.lampinen@firepro.fi, +358 400 859 085

Fluke Finland Oy ................................B-416
www.fluke.fi

Teknobulevardi 3-5, 01530 Vantaa 
Puh: +358 400 437 942 
pekka.erkintalo@fluke.com 
mika.hietanen@fluke.com

FSM Group ......................................... B-524
www.fsm.fi

Kolmenkulmantie 1, 37150 Nokia 
Puh: +358 207 559 540 
fsm@fsm.fi

H. Vesala Oy ........................................B-312
www.vesala.fi

Peräsimentie 1, 03100 Nummela 
Puh: +358 44 200 2005 
info@vesala.fi

 
 
 

Harju Elekter Oy ................................ B-336
https://harjuelekter.fi/

Sammontie 9, 29400 Ulvila 
sales.fi@harjuelekter.com

	Head of EV Charger Sales Rami Kivistö, 
rami.kivisto@harjuelekter.com, +358 40 358 1091

	Sales Manager, EV Katriina Koivisto, 
katriina.koivisto@harjuelekter.com, 
+358 44 062 5374

Harju Elekter Oy on yksi Suomen johtavista sähkö- ja 
automaatiotaloista. Vastaamme teollisuuden, sähkön-
jakelun ja sähköisen liikenteen tarpeisiin toimittamalla 
monipuolisia, asiakaskohtaisia ja korkealaatuisia rat-
kaisuja.

Uutuus!
Messuilla esittelemme uuden lataustuoteperheemme 
malliston ElektrA Sense! ElektrA Sense on vaivaton 
asentaa ja huoleton käyttää ja ylläpitää. Asema si-
sältää kaikki modernin latausratkaisun ominaisuudet 
kuten älykkään kuormanhallinnan, OCPP-rajapinnan 
ja kattavat suojaukset. Se on myös joustava ja rää-
tälöitävissä vastaamaan kohteen tarpeita. Tervetuloa 
tutustumaan!

Harju Elekter is a leading Finnish provider of electri-
cal and automation solutions. At the fair we launch 
ElektrA Sense, a flexible EV charger with smart load 
management, OCPP and strong protection.

http://www.firepro.fi
mailto:myynti@firepro.fi
mailto:henna.lampinen@firepro.fi
http://www.fluke.fi
mailto:pekka.erkintalo@fluke.com
mailto:mika.hietanen@fluke.com
http://www.fsm.fi
mailto:fsm@fsm.fi
http://www.vesala.fi
mailto:info@vesala.fi
https://harjuelekter.fi/
mailto:sales.fi@harjuelekter.com
mailto:rami.kivisto@harjuelekter.com
mailto:katriina.koivisto@harjuelekter.com
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Hämeen Sähkö Oy ............................ B-227
www.hameensahko.fi

Pätsiniementie 4D, 37800 Akaa 
Puh: +358 40 522 0112

IGL-Technologies Oy ........................B-340
https://igl.fi 
https://eparking.fi 
https://etolppa.fi

Korkeakoulunkatu 7, 33720 Tampere 
Puh: +358 3 4108 9272 
info@eparking.fi

	Liiketoimintajohtaja, pysäköinti Teemu Marku, 
teemu.marku@igl.fi, +358 40 737 3267

	Liiketoimintajohtaja, lataus Antti Hiekkanen, 
antti.hiekkanen@igl.fi, +358 40 820 8840

	Tuotepäällikkö Eero Ojala, eero.ojala@igl.fi

Infradex Oy ........................................B-408
www.infradex.fi

Ansatie 5 D, 01740 Vantaa 
Puh: +358 9 876 1011 
info@infradex.fi

Janneniska Rent Oy ..........................B-209
www.janneniska.com

Tuupakankuja 1, 01740 Vantaa 
Puh: +358 2 469 5600

Kaakkois-Suomen 
Ammattikorkeakoulu Oy XAMK ....B-543
www.xamk.fi

PL 68, 50101 Mikkeli 
Puh: +358 40 655 0555

Kauhavan Kone ja Metalli - SR-
Tuote Oy .............................................B-544
www.sr-tuote.fi

Konekuja 6, 62200 Kauhava 
Puh: +358 400 938 719 
seppo@sr-tuote.fi

Yhdistää ammattilaiset

amt.fi

http://www.hameensahko.fi
https://igl.fi
https://eparking.fi
https://etolppa.fi
mailto:info@eparking.fi
mailto:teemu.marku@igl.fi
mailto:antti.hiekkanen@igl.fi
mailto:eero.ojala@igl.fi
http://www.infradex.fi
mailto:info@infradex.fi
http://www.janneniska.com
http://www.xamk.fi
http://www.sr-tuote.fi
mailto:seppo@sr-tuote.fi
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Kauppahuone Harju Oy ....................B-331
www.harju.fi

Myllypuronkatu 30, 33330 Tampere 
myynti@harju.fi

	Toimitusjohtaja Jouni Hakala, 
jouni.hakala@harju.fi, +358 40 586 8930

Kauppahuone Harju on kotimainen, kokonaisvaltaises-
ti palveleva tukkukauppa, joka tarjoaa laadukkaat ja 
testatusti turvalliset sähkö- ja lvi-alan sekä valaistuk-
sen ja puutarhan tuotteet järkevään hintaan kotitalo-
uksille ja yrityksille. Asiakkaina ovat kaikki kotimaiset 
vähittäiskaupat ja loppukäyttäjinä teknisesti edisty-
neet kuluttajat ja ammattilaiset.

Kauppahuone Harju Oy provides quality products for 
DIY markets as a wholesaler. Key product areas are 
electrical fittings and accessories, lighting, HVAC parts 
and garden tools. Our own brands include AXA and 
HARJU. We also represent brands Cellfast and Mega-
man which are internationally known. Our goal is to 
provide wide range of quality products with reasonab-
le price to the markets we serve.

 
 

Keskustiimi Oy ..................................B-200
www.keskustiimi.fi

Talttatie 6, 37800 Akaa 
tarjoukset@keskustiimi.fi

	Toimitusjohtaja Mikko Toivonen, 
mikko.toivonen@keskustiimi.fi, +358 40 674 5692

	Myynti Juha Litjo, juha.litjo@keskustiimi.fi, 
+358 40 501 3078

	Myynti Perttu Mäkelä, 
perttu.makela@keskustiimi.fi, +358 40 674 5695

	Myynti Tomi Vikman, tomi.vikman@keskustiimi.fi, 
+358 40 674 5690

Keskustiimi Oy on vuonna 2018 perustettu sähkökes-
kuksia valmistava yritys. Päätoimena toimii kiinteistö 
keskukset, mutta toteutetaan myös automaatio koh-
teita. Toimitamme keskuksia joustavasti ja tarvittaessa 
myös hälyttävänkin nopealla aikataululla.

Keskustiimi Oy is a switchgear manufacturing compa-
ny founded in 2018. The company’s main focus is on 
electrical distribution boards for buildings, but it also 
delivers automation projects. We supply switchbo-
ards flexibly and, when required, on exceptionally fast 
schedules.

Klinkmann Oy / Finn Electric Oy .... B-322
www.klinkmann.com/ 
https://finnelectric.klinkmann.com/en/

Fonseenintie 3, 00370 Helsinki 
info@klinkmann.fi

http://www.harju.fi
mailto:myynti@harju.fi
mailto:jouni.hakala@harju.fi
http://www.keskustiimi.fi
mailto:tarjoukset@keskustiimi.fi
mailto:mikko.toivonen@keskustiimi.fi
mailto:juha.litjo@keskustiimi.fi
mailto:perttu.makela@keskustiimi.fi
mailto:tomi.vikman@keskustiimi.fi
http://www.klinkmann.com/
https://finnelectric.klinkmann.com/en/
mailto:info@klinkmann.fi
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KNIPEX-Werk C. Gustav Putsch KG .B-230
www.knipex.com/fi-fi

Oberkamper Str. 13, 42349 Wuppertal, 
Germany 
Puh: +49 2 02/47 94 -0

	National Sales Manager Jouko Vaara, 
jouko.vaara@knipex.com, +358 400 251 155

	Sales & Marketing Support Manager Pekka 
Pilli-Sihvola, pekka.pilli-sihvola@knipex.com, 
+358 400 241 830

KNIPEX kehittää ja valmistaa pihtejä ammattilaisil-
le maailmanlaajuisesti. Käyttäjien on voitava luottaa 
työkaluihinsa päivittäin, joten he odottavat tarkkuut-
ta ja luotettavaa toimintaa. KNIPEX pyrkii tarjoamaan 
parhaita ratkaisuja käyttäjien tarpeisiin, ergonomisesti 
tehokkaita ja kestäviä pihtejä. Tuotteita on käytössä 
muun muassa rakennus-, sähköasennus-, lämmitys-, 
ilmastointialoilla.

KNIPEX develops and manufactures pliers for profes-
sionals worldwide. Users must rely on their tools every 
day, expecting precision and dependable performance. 
KNIPEX aims to provide the best solutions for profes-
sional needs with ergonomic, efficient, and durable 
pliers, used in construction, electrical work, heating, 
and HVAC fields.

KNX Finland ry .................................. B-536
www.knx.fi

PL 55, 02601 Espoo 
Puh: +358 40 922 3499 
knx@knx.fi

 
 
 
 

Kroko Print Solutions Oy ................. B-529
www.krokofinland.fi

Vinkakatu 4, 15700 Lahti 
Puh: +358 3 782 1490

	 Jussi Suomi, jussi.suomi@krokofinland.fi, 
+358 45 139 0521

	Toimitusjohtaja Jukka Tommola, 
jukka.tommola@krokofinland.fi, 
+358 45 651 1364

Kroko Print Solutions on ratkonut asiakkaidensa mer-
kintähaasteita jo 20 vuoden ajan. Olemme kerryttä-
neet vahvan ymmärryksen asiakkaidemme arjesta ja 
merkintähaasteista useilla eri toimialoilla. Toiminnas-
samme ja ohjelmissamme painotetaan olemassa ole-
van datan käyttöä ja käyttäjäystävällisyyttä. Kroko Au-
toprint ohjelmalla hoidat kaikki merkinnät tehokkaasti. 
Tervetuloa tutustumaan!

Kroko Print Solutions has been solving its customers? 
labeling challenges for 20 years. We understand daily 
workflows across many industries, and our solutions 
prioritize data use and a smooth, enjoyable user expe-
rience. With Kroko Autoprint, you handle all labeling 
efficiently. Welcome to explore more!

http://www.knipex.com/fi-fi
mailto:jouko.vaara@knipex.com
mailto:pekka.pilli-sihvola@knipex.com
http://www.knx.fi
mailto:knx@knx.fi
http://www.krokofinland.fi
mailto:jussi.suomi@krokofinland.fi
mailto:jukka.tommola@krokofinland.fi
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KVS Valaistussuunnittelu Oy ..........B-406
www.kvsoy.fi

Yrittäjäntie 6, 60100 Seinäjoki 
Puh: +358 44 972 6962 
info@kvsoy.fi

	CEO Jukka Asp, jukka.asp@kvsoy.fi, 
+358 44 242 6321

	Myyntipäällikkö Jussi Vainio, jussi.vainio@kvsoy.fi, 
+358 44 243 4246

	KAM Juha Asp, juha.asp@kvsoy.fi, 
+358 41 731 5110

	Markkinointi- ja verkkokauppavastaava 
Minna Pääjärvi, minna.paajarvi@kvsoy.fi, 
+358 44 972 6962

Laukamo Teollisuus Oy ....................B-520
www.laukamo.fi

Teollisuustie 1, 31400 Somero 
Puh: +358 2 779 00 
Info@laukamo.com

Ledi Group Oy .....................................B-310
www.ledigroup.fi

Punasillantie 5, 40950 Muurame 
Puh: +358 50 575 3775 
info@ledigroup.fi

	Myyntijohtaja Vesa Martinkauppi, 
vesa.martinkauppi@ledigroup.fi, 
+358 50 530 9253

	Yrittäjä, HPJ Sirkku Vahvaselkä-Vuorenpää, 
sirkku.vahvaselka@ledigroup.fi, +358 40 571 1952

Ledigroup tarjoaa energiatehokkaat LED-valaisimet ja 
toteuttaa valaistussaneeraukset avaimet käteen -pe-
riaatteella. Asiakkaamme saavat säästöjä energiakus-
tannuksissa ja käyttövarmaa, laadukasta valaistusta 
- suoraan valmistajilta ja omien asentajiemme toteut-
tamana.

Ledigroup provides energy-efficient LED lighting solu-
tions and carries out lighting renovations on a turn-
key basis. Our customers benefit from reduced energy 
costs and reliable, high-quality lighting - delivered di-
rectly from the manufacturer and installed by our own 
technicians.

Ledistys Oy ......................................... B-427
www.ledistys.fi

Rasivainiontie 8, 90440 Kempele 
Puh: +358 400 297 804 
info@ledistys.fi

LSK Technology Oy ...........................B-445
www.lsk.fi

Vesijärvenkatu 38, 15140 Lahti 
Puh: +358 207 814 200 
lsk@lsk.fi

Machinery Oy ....................................B-408
www.machinery.fi

PL 560, 01741 Vantaa 
Puh: +358 201 630 300 
markkinointi@machinery.fi

http://www.kvsoy.fi
mailto:info@kvsoy.fi
mailto:jukka.asp@kvsoy.fi
mailto:jussi.vainio@kvsoy.fi
mailto:juha.asp@kvsoy.fi
mailto:minna.paajarvi@kvsoy.fi
http://www.laukamo.fi
mailto:Info@laukamo.com
http://www.ledigroup.fi
mailto:info@ledigroup.fi
mailto:vesa.martinkauppi@ledigroup.fi
mailto:sirkku.vahvaselka@ledigroup.fi
http://www.ledistys.fi
mailto:info@ledistys.fi
http://www.lsk.fi
mailto:lsk@lsk.fi
http://www.machinery.fi
mailto:markkinointi@machinery.fi
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Midare Oy ...........................................B-423
www.midare.fi

Ahjokatu 26, 40320 Jyväskylä 
Puh: +358 207 924 400

Modul-System Finland Oy ................C-100
www.modul-system.fi

Koskelontie 23, 02920 Espoo 
Puh: + 358 207 710 880 
myynti@modul-system.fi

	 Janne Suomalainen, 
janne.suomalainen@modul-system.fi, 
+358 207 710 887

	Lasse Lääperi, lasse.laaperi@modul-system.fi, 
+358 207 710 882

Moisolar Oy ........................................ B-247
www.moisolar.com

Tekniikantie 12, 02150 Espoo 
Puh: +358 45 7875 3966 
info@moisolar.com

Muuntosähkö Oy Trafox .................. B-527
www.trafox.fi

Niittylänpolku 4, 00620 Helsinki 
Puh: +358 207 933 700 
sales@trafox.fi

NK Tekniikka Oy ................................ B-414
www.nktekniikka.fi

Sorsasalontie 5, 70420 Kuopio 
Puh: +358 102 994 000 
asiakaspalvelu@nktekniikka.fi

	Toimitusjohtaja Ville Pekkarinen, 
ville.pekkarinen@nktekniikka.fi, +358 40 051 8227

	Liiketoimintapäällikkö (teollisuus) Matti Nuorala, 
matti.nuorala@nktekniikka.fi, +358 40 961 7546

	Tuotantopäällikkö (Etelä- ja Itä-Suomi) Pasi 
Bergman, pasi.bergman@nktekniikka.fi, 
+358 40 751 7719

	Tekninen päällikkö Petri Miettinen, 
petri.miettinen@nktekniikka.fi, +358 50 378 4167

	Suunnittelu- ja laskentapäällikkö Joona Karvonen, 
joona.karvonen@nktekniikka.fi, +358 40 195 7999

	Aluepäällikkö Tapani Keränen, 
tapani.keranen@nktekniikka.fi, +358 40 095 4359

amt.fi

http://www.midare.fi
http://www.modul-system.fi
mailto:myynti@modul-system.fi
mailto:janne.suomalainen@modul-system.fi
mailto:lasse.laaperi@modul-system.fi
http://www.moisolar.com
mailto:info@moisolar.com
http://www.trafox.fi
mailto:sales@trafox.fi
http://www.nktekniikka.fi
mailto:asiakaspalvelu@nktekniikka.fi
mailto:ville.pekkarinen@nktekniikka.fi
mailto:matti.nuorala@nktekniikka.fi
mailto:pasi.bergman@nktekniikka.fi
mailto:petri.miettinen@nktekniikka.fi
mailto:joona.karvonen@nktekniikka.fi
mailto:tapani.keranen@nktekniikka.fi
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Norelco Oy ..........................................B-422
www.norelco.fi 
www.norelco.fi/en/home 
www.norelco.fi/se/hemsida

PL 28, 57201 Savonlinna 
Satelliittikatu 5, 57210 Savonlinna 
Puh: +358 15 576 770 
info@norelco.fi

	Toimitusjohtaja Ari Hämäläinen, 
ari.hamalainen@norelco.fi, +358 50 529 1919

	Operatiivinen johtaja Simo Pylkkänen, 
simo.pylkkanen@norelco.fi, +358 50 525 5016

	Myyntijohtaja Juha Katainen, 
juha.katainen@norelco.fi, +358 50 525 5100

Norelco on mukana turvaamassa tulevaisuutta, joka 
sähköistyy kovaa vauhtia. Tuotteemme varmistavat 
sähkönjakelun rakennuksissa, teollisuudessa, data-
keskuksissa, uusiutuvan energian hankkeissa ja infra-
struktuurissa. Päätuotteitamme ovat sähkökeskukset, 
kojeistot, muuntamot ja sähköasemat, joita olemme 
valmistaneet jo yli 60 vuoden ajan. Tarjoamme myös 
kattavat elinkaaripalvelut tuotteillemme.

Norelco helps to secure a future that is rapidly beco-
ming electrified. Our products ensure power distributi-
on in buildings, industry, data centers, renewable ener-
gy projects, and infrastructure. Main products include 
switchboards, switchgear, substations, and transfor-
mer stations, which we have been manufacturing for 
over 60 years. We also offer comprehensive lifecycle 
services for our products.

Noretron Komponentit Oy ..............B-408
www.noretroncomponents.com

Ansatie 5, 01740 Vantaa 
Puh: +358 50 467 1701 
komponentit@noretroncomponents.com

	Toimitusjohtaja Juha-Pekka Tiainen, 
juha-pekka.tiainen@noretroncomponents.com, 
+358 40 704 3193

	Technical Sales Manager Petteri Airaksinen, 
petteri.airaksinen@noretroncomponents.com, 
+358 50 577 6126

Obetus Oy ...........................................B-218
obetus.fi

Tasankotie 10 B 13, 00730 Helsinki 
Puh: +358 440 700 697 
asiakaspalvelu@obetus.fi

Optopro Solutions AB ......................B-208
www.optopro.se

Rämshyttan 359, 78199 Borlänge, Sweden 
info@optopro.se

http://www.norelco.fi
http://www.norelco.fi/en/home
http://www.norelco.fi/se/hemsida
mailto:info@norelco.fi
mailto:ari.hamalainen@norelco.fi
mailto:simo.pylkkanen@norelco.fi
mailto:juha.katainen@norelco.fi
http://www.noretroncomponents.com
mailto:komponentit@noretroncomponents.com
mailto:juha-pekka.tiainen@noretroncomponents.com
mailto:petteri.airaksinen@noretroncomponents.com
mailto:asiakaspalvelu@obetus.fi
http://www.optopro.se
mailto:info@optopro.se
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Overled Oü ......................................... B-202
www.overled.net

Haapsalu mnt 39, 80029 Pärnu, Estonia 
Puh: +358 44 240 1050 
info@overled.net

	Toimitusjohtaja Pertti Suominen, 
info@overled.net, +358 44 240 1050

Overled on erikoistunut laadukkaisiin saunavalai-
simiin ja valaistustuotteisiin, jotka kestävät aikaa, 
kuumuutta ja kosteutta. Valikoimamme kattaa LED-
saunavalaisimet,LED-valonauhat sekä tunnelmava-
laistukseen niin koteihin kuin ammattikäyttöön. Meillä 
on yli 25 vuoden kokemus LED-valaistuksesta - tyyli, 
toimivuus ja kestävyys edellä.

Overled specializes in high-quality sauna lights and 
lighting products that withstand time, heat and hu-
midity. Our range includes LED sauna lights, LED light 
strips and mood lighting for both homes and profes-
sional use. We have over 25 years of experience in LED 
lighting - style, functionality and durability come first.

P2 Engineering Oy .............................B-201
www.p2engineering.fi

Peltotie 22, 28400 Ulvila

Pajadata Oy ks. Aceve Suomi Oy

PAP Group Oy .................................... B-328
www.pap.fi

Niittytie 25, 01300 Vantaa 
Puh: +358 29 000 1112 
asiakaspalvelu@pap.fi

Perel Oy ..............................................B-458
www.perel.fi

PL 230, 05801 Hyvinkää 
Puh: +358 19 871 11 
asiakaspalvelu@perel.fi

Perific Technologies AB ....................B-418
www.perific.com

Norgegatan 2, 164 32 Kista, Sweden 
Puh: +46 8 5648 6060 
info@perific.com

Pictue Oy ............................................ B-330
www.pictue.com

Maria01, Lapinlahdenkatu 16, 00180 Helsinki 
Puh: +358 44 582 8830 
sales@pictue.com

http://www.overled.net
mailto:info@overled.net
mailto:info@overled.net
http://www.p2engineering.fi
http://www.pap.fi
mailto:asiakaspalvelu@pap.fi
http://www.perel.fi
mailto:asiakaspalvelu@perel.fi
http://www.perific.com
mailto:info@perific.com
http://www.pictue.com
mailto:sales@pictue.com
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Plugit Finland Oy ...............................B-314
plugit.fi

Jasperintie 334 B, 33960 Pirkkala 
Puh: +358 207 350 330 
asiakaspalvelu@plugit.fi

Power Grid Engineers PGE Oy ........B-426
www.pge.fi

PL 11, 33471 Ylöjärvi 
Puh: +358 50 341 6341 
info@pge.fi

	CEO Petri Koski, petri.koski@pge.fi, 
+358 50 341 6341

	COO Aki Leinonen, aki.leinonen@pge.fi, 
+358 40 573 1250

	CTO David Sevsek, david.sevsek@pge.fi, 
+358 41 476 2959

 
 
 
 
 
 
 
 

Qlu Oy ................................................. B-238
www.qlu.fi 
kuulokuvat.fi

Vanhantullinkatu 4, 3.krs, 90100 Oulu 
Puh: +358 50 513 7912 
myynti@qlu.fi 
etunimi.sukunimi@qlu.fi

	Myyntipäällikkö Pia Laakso, pia.laakso@qlu.fi, 
+358 40 550 4885

	Yrittäjä Mikko Haho, mikko.haho@qlu.fi, 
+358 50 518 3410

	Liiketoiminnan kehitysjohtaja Antti Nevalainen, 
antti.nevalainen@qlu.fi, +358 40 484 1624

Qlu - kuuloesteettömyyden 
erikoisasiantuntija.
Induktiosilmukkajärjestelmien suunnittelu ja avaimet-
käteen toteutus, standardin SFS-EN 60118-4 mukaiset 
lopputarkastukset, Qlu-kartoitus, kuuluvuuskarttatau-
lut, palvelupistesilmukat, kuuloesteettömyyskonsul-
tointi, koulutus, ylläpito, vianetsintä ja www.kuuloku-
vat.fi -kuuloesteettömyysportaali.
Soundshape AI pohjainen tekstitys ja käännösjärjes-
telmä..

AMT Hakemistojen 
toimialakohtaiset 
tuo
eet ja palvelut 
yhdistävät 
amma
ilaiset

 Ota käy�öön 
amt.fi-sivustolta!

mailto:asiakaspalvelu@plugit.fi
http://www.pge.fi
mailto:info@pge.fi
mailto:petri.koski@pge.fi
mailto:aki.leinonen@pge.fi
mailto:david.sevsek@pge.fi
http://www.qlu.fi
mailto:myynti@qlu.fi
mailto:etunimi.sukunimi@qlu.fi
mailto:pia.laakso@qlu.fi
mailto:mikko.haho@qlu.fi
mailto:antti.nevalainen@qlu.fi
http://www.kuuloku-vat.fi
http://www.kuuloku-vat.fi
http://www.kuuloku-vat.fi


34

Näytteilleasettajat / Exhibitors

RECOM Power GmbH ........................ B-410
www.recom-power.com

Münzfeld 35, 4810 Gmunden, Austria 
Puh: +43 7612 88 325 700 
info@recom-power.com

Roxtec Finland Oy ............................. B-324
www.roxtec.com/fi/

Valimotie 21, 00380 Helsinki 
Puh: +358 102 713 600 
info@fi.roxtec.com

RSA Suomi Oy .....................................C-100
www.rsasuomi.fi

Tietotie 9, 01530 Vantaa

Safelift Sweden AB ........................... B-220
www.safelift.se

Kvarnvägen 14, 352 41 Växjö, Sweden

Salgrom Finland ................................ B-547
www.salgrom.fi

Vihikari 10, 90440 Kempele 
Puh: +358 29 7031 1201 
asiakaspalvelu@salgrom.fi

Salto Systems Oy .............................. B-224
www.saltosystems.com

Teknobulevardi 3-5, 01530 Vantaa 
Puh: +358 207 856 790

Sanoma Pro Oy................................ AU-400
www.sanoma.com

PL 200, 00040 Sanoma

Satakunnan 
ammattikorkeakoulu Oy ................. B-536
www.samk.fi

Satakunnankatu 23, 28130 Pori 
Puh: +358 2 620 3000

	Projektipäälikkö, sähkötöiden johtaja Marko Ylinen, 
Teollinen ympäristö, marko.ylinen@samk.fi, 
+358 44 710 3304

Scanoffice Solar Oy ........................... B-332
www.scanoffice.fi

Juvanmalmintie 11, 02970 Espoo 
info@scanoffice.fi

Secpro Oy Ab .....................................B-206
www.secpro.fi

Särkiniementie 5 b 35, 00210 Helsinki 
Puh: +358 9 435 5710

http://www.recom-power.com
mailto:info@recom-power.com
http://www.roxtec.com/fi/
mailto:info@fi.roxtec.com
http://www.rsasuomi.fi
http://www.safelift.se
http://www.salgrom.fi
mailto:asiakaspalvelu@salgrom.fi
http://www.saltosystems.com
http://www.sanoma.com
http://www.samk.fi
mailto:marko.ylinen@samk.fi
http://www.scanoffice.fi
mailto:info@scanoffice.fi
http://www.secpro.fi
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SESKO ry .............................................B-300
www.sesko.fi

Takomotie 8, 00380 Helsinki 
Puh: +358 50 571 6048 
asiakaspalvelu@sesko.fi

Henkilö- ja yritysarviointi SETI Oy .B-452
www.seti.fi

Harakantie 18 B, 02650 Espoo 
Puh: +358 9 5475 1600

SMD Baltic SIA ...................................B-204
www.smd-baltic.lv

Valkas 2b, LV-5417 Daugavpils, Latvia 
Puh: +371 25 996 026 
info@smdbaltic.lv

SoftOne Oy ......................................... B-229
www.softone.fi

Perintökuja 4, 01510 Vantaa 
Puh: +358 9 350 7750

SOP-Metal Oy .................................... B-523
www.sop-metal.fi

Liikekuja 2, 65380 Vaasa 
Puh: +358 207 559 250 
myynti@sop-metal.fi

SSL Resource Oy ................................ B-207
www.sslresource.com

Myllyojankatu 2 A, 24100 Salo 
Puh: +358 44 982 0026 
sales@sslresource.com

Stera Technologies Oy .....................B-550
www.stera.com

Volttitie 3, 21530 Paimio 
Puh: +358 207 885 000

STK-Tietopalvelut Oy .................... AU-300
www.stkliitto.fi

Takomotie 8, 00380 Helsinki 
etunimi.sukunimi@stkliitto.fi

STRIHL Scandinavia AB ...................B-407
www.strihl.se

Äskatorpsvägen 6, 43974 Fjärås, Sweden 
Puh: +46 300 56 99 80 
info@strihl.se

	Myynti Mika Autio, mika.autio@strihl.com, 
+358 50 511 8080

http://www.sesko.fi
mailto:asiakaspalvelu@sesko.fi
http://www.seti.fi
http://www.smd-baltic.lv
mailto:info@smdbaltic.lv
http://www.softone.fi
http://www.sop-metal.fi
mailto:myynti@sop-metal.fi
http://www.sslresource.com
mailto:sales@sslresource.com
http://www.stera.com
http://www.stkliitto.fi
mailto:etunimi.sukunimi@stkliitto.fi
http://www.strihl.se
mailto:info@strihl.se
mailto:mika.autio@strihl.com
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Suomen Diesel Voima Osakeyhtiö .B-246
www.dieselvoima.fi

Teollisuustie 13, 33330 Tampere 
Puh: +358 102 315 450

Suomen Valoteknillinen Seura r.y. .B-343
www.valosto.com

Tilkankatu 7 T 5, 00300 Helsinki 
Puh: +368 50 364 4737 
elisa.hillgen@valosto.com

Suomen Valoteknillinen Seura on puolueeton yleis-
hyödyllinen yhdistys, jonka tavoitteena on valaistuk-
sen merkityksen korostaminen sekä luotettavan tiedon 
jakaminen. Seura mahdollistaa valaistusalan toimijoi-
den verkottumisen ja yhteistoiminnan.

SuperLED Oy ...................................... B-205
www.superled.fi

Pulkkisentie 23, 90440 Kempele 
Puh: +358 50 495 9684 
jeppe.limma@superled.fi

Sähkö- ja Teleurakoitsijat STUL ry ...B-452
www.stul.fi

PL 55, 02650 Espoo 
Puh: +358 9 547 610 
stul@stul.fi

Sähköinfo Oy .....................................B-452
www.sahkoinfo.fi

PL 55, 02650 Espoo 
Puh: +358 9 5476 1422 
sahkoinfo@sahkoinfo.fi

Ota käyttöön amt.fi-sivustolta!

AMT.fi digiopas – teollisuuden  
tehokkain työkalu
• Tuotteet
• Palvelut
• Päämiehet
• Yritykset

http://www.dieselvoima.fi
http://www.valosto.com
mailto:elisa.hillgen@valosto.com
http://www.superled.fi
mailto:jeppe.limma@superled.fi
http://www.stul.fi
mailto:stul@stul.fi
http://www.sahkoinfo.fi
mailto:sahkoinfo@sahkoinfo.fi
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 SähköinsinööritSIL

Sähköinsinöörit - SIL ry, 
Elektroingenjörerna - SIL rf .......... AU-100
www.sil.fi

Takomotie 8, 00380 Helsinki 
Puh: +358 9 668 9850 
sil@sil.fi

	Toiminnanjohtaja Marko Vuorio, 
marko.vuorio@sil.fi, +358 45 604 2121

	Järjestösihteeri Jaana Lindholm, 
jaana.lindholm@sil.fi, +358 9 668 9850

Sähköinsinöörit - SIL toimii sähkö-, elektroniikka-, au-
tomaatio-, energia-, ICT- ja valaistus-alan asiantunti-
joiden verkottumisjärjestönä. Sähköinsinööreihin (SIL) 
kuuluu noin 2 500 diplomi-insinööriä, insinööriä, tek-
nikkoa ja tekniikan alan opiskelijaa sekä yritysjäseninä 
merkittävimmät sähkö-, tietoliikenne-, elektroniikka-, 
automaatio- ja valaistusalojen yritykset Suomessa. 
Yhdistyksen tarkoituksena on alan ammatillisen osaa-
misen ja tekniikan kehittäminen sekä insinööriamma-
tin arvostuksen kohottaminen.

Sähköinsinöörit - SIL tarjoaa jäsenilleen yhteisiä ta-
pahtumia, joita ovat erilaiset luentopäivät, seminaarit 
sekä ammatilliset ekskursiot Suomessa ja ulkomailla. 
Osallistumme Suomessa sähköalan tärkeimmille mes-
suille. Lisäksi Sähköinsinöörit - SILin jäsen saa jäsene-
tuna Sähkö & Tele -lehden.

NSS-Palvelu Oy / 
Sähkösuunnittelijat NSS ry ............B-400
www.nssoy.fi

Takomotie 8, 00380 Helsinki 
Puh: +358 40 585 6127 
webmaster@nssoy.fi

	Toimitusjohtaja Jouni Kekäläinen, 
jouni.kekalainen@nssoy.fi, +358 500 100 973

Tamcent Oy ........................................ B-320
www.tamcent.fi

Osuusmyllynkatu 7 A, 33700 Tampere 
Puh: +358 50 342 6705

TamControl Oy ...................................B-241
www.tamcontrol.fi

Pinotie 12, 33470 Ylöjärvi

	Myyntipäällikkö Joonas Grönbacka, 
joonas.gronbacka@tamcontrol.fi, 
+358 40 120 7316

	Asiakkuuspäällikkö Jukka Keskisaari, 
jukka.keskisaari@tamcontrol.fi, +358 40 689 2270

Tampereen 
ammattikorkeakoulu Oy ................. B-536
www.tamk.fi

Kuntokatu 3, 33520 Tampere 
Puh: +358 29 452 22

http://www.sil.fi
mailto:sil@sil.fi
mailto:marko.vuorio@sil.fi
mailto:jaana.lindholm@sil.fi
http://www.nssoy.fi
mailto:webmaster@nssoy.fi
mailto:jouni.kekalainen@nssoy.fi
http://www.tamcent.fi
http://www.tamcontrol.fi
mailto:joonas.gronbacka@tamcontrol.fi
mailto:jukka.keskisaari@tamcontrol.fi
http://www.tamk.fi
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Tasc Finland Oy Ab ........................... B-325
www.tasc.fi

c/o Wikberg, 
Adjutantinkatu 1 B 62, 02650 Espoo 
Puh: +358 40 834 4455 
akkuasiaa@tasc.fi

Tech Power Electronics Group 
GmbH .................................................. B-203
https://tpe.group/

Waidplatzstr. 8, 79331 Teningen, Germany 
Puh: +49 766 394 470 
info@tpe.group

Tehdasvalo Oy ...................................B-403
www.tehdasvalo.fi

Piikatu 16, 55120 Imatra 
Puh: +358 107 782 200 
tehdasvalo@tehdasvalo.fi

TNNet Oy ............................................B-424
www.tnnet.fi

Puistokatu 1 A, 40100 Jyväskylä 
Puh: +358 103 091 300 
etunimi.sukunimi@tnnet.fi

	Markkinointipäällikkö Niko Niinijärvi, 
niko.niinijarvi@tnnet.fi, +358 40 681 9294

	Myyntipäällikkö Topi Pajarinen, 
topi.pajarinen@tnnet.fi, +358 40 570 8492

	Asiakkuuspäällikkö Teemu Bogdanoff, 
teemu.bogdanoff@tnnet.fi, +358 44 730 2374

	Myyntipäällikkö Harri Oikari, harri.oikari@tnnet.fi, 
+358 400 468 370

Toyota Auto Finland Oy ....................C-100
www.toyota.fi

Korpivaarantie 1, 01451 Vantaa 
Puh: +358 9 851 51

AMT Hakemistot
yhdistää 
ammattilaiset.

Tutustu lisää
amt.fi

http://www.tasc.fi
mailto:akkuasiaa@tasc.fi
https://tpe.group/
mailto:info@tpe.group
http://www.tehdasvalo.fi
mailto:tehdasvalo@tehdasvalo.fi
http://www.tnnet.fi
mailto:etunimi.sukunimi@tnnet.fi
mailto:niko.niinijarvi@tnnet.fi
mailto:topi.pajarinen@tnnet.fi
mailto:teemu.bogdanoff@tnnet.fi
mailto:harri.oikari@tnnet.fi
http://www.toyota.fi
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Trafomic Oy ........................................ B-535
https://trafomic.fi

Tuotekatu 15, 21200 Raisio 
Puh: +358 2 437 5000 
info@trafomic.fi

Jäsenyys
Teknologiateollisuus ry

Sertifikaatit
CSA, CSA(Us), North American requirements 
ISO 9001, ISO 14001, ISO 45001 
UL, North American requirements

	Toimitusjohtaja Jouni Lindroos, 
jouni.lindroos@trafomic.fi, +358 40 537 1545

	Myynti ja markkinointi Miikka Lehtinen, 
miikka.lehtinen@trafomic.fi, +358 40 707 6172

	Myynti ja markkinointi Jari Simonen, 
jari.simonen@trafomic.fi, +358 40 861 8624

	WALLe sähköauton latauslaitteet Tomi Mäkinen, 
tomi.makinen@trafomic.fi, +358 40 772 2175

	WALLe sähköauton latauslaitteet Axel Sjödahl, 
axel.sjodahl@trafomic.fi, +358 40 761 5187

	WALLe sähköauton latauslaitteet Sami Lehikoinen, 
sami.lehikoinen@trafomic.fi, +358 40 615 9290

	Tuotanto Matti Salonen, 
matti.salonen@trafomic.fi, +358 44 424 5514

	Suunnittelu ja tuotekehitys Jarkko Reponen, 
jarkko.reponen@trafomic.fi, +358 44 424 5506

Saamme sähkön tekemään mitä haluat
Trafomic Oy on vuonna 1983 perustettu raisiolainen 
yritys, joka suunnittelee sähköteknisiä ratkaisuja ja 
valmistaa sähkökomponentteja kuten muuntajia, ku-
ristimia ja keloja sekä myös valmiita laitteita kuten 
yliaaltosuotimia ja teholähteitä. Meiltä onnistuvat no-
peat toimitukset kaikkialle maailmanlaajuisen alihank-
kija- ja toimittajaverkostomme kautta.

Trafomic makes electricity do what you want 
it to
Trafomic Oy is founded in 1983 and we design electri-
cal engineering solutions and manufacture electrical 
components such as transformers, chokes, coils, as 
well as ready-made devices such as surge filters and 
power supplies. We ensure fast deliveries to all over 
the world through our global network of subcontrac-
tors and suppliers.

Päämiehet
TrasfEco s.r.l., Italy

www.trasfeco.it

Walle - Kotimaiset Walle sähköauton 
latauslaitteet, Finland
https://wallelaturit.fi/

Tranemo Workwear 
Finland Oy Ab .................................... B-302
www.tranemoworkwear.fi

Rauhankatu 4, 65100 Vaasa 
Puh: +358 40 145 8014 
info@tranemo.fi

https://trafomic.fi
mailto:info@trafomic.fi
mailto:jouni.lindroos@trafomic.fi
mailto:miikka.lehtinen@trafomic.fi
mailto:jari.simonen@trafomic.fi
mailto:tomi.makinen@trafomic.fi
mailto:axel.sjodahl@trafomic.fi
mailto:sami.lehikoinen@trafomic.fi
mailto:matti.salonen@trafomic.fi
mailto:jarkko.reponen@trafomic.fi
http://www.trasfeco.it
https://wallelaturit.fi/
http://www.tranemoworkwear.fi
mailto:info@tranemo.fi
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VEO Oy ................................................ B-339
www.veo.fi

Runsorintie 5, 65380 Vaasa 
Puh: +358 207 1901

VEO on energia-alan osaaja, joka tarjoaa sähköistys- ja 
automaatioratkaisuja energiantuotantoon, -siirtoon, 
-jakeluun ja -käyttöön. Yrityksen liikevaihdosta valta-
osa on peräisin uusiutuvan energian ratkaisuista. VEOn 
päätoimipiste on Vaasassa, minkä lisäksi yrityksellä on 
toimipaikat Ruotsissa, Norjassa ja Isossa-Britanniassa.

VEO is an energy expert offering electrification and 
automation solutions for energy generation, transmis-
sion, distribution and utilisation. A major part of the 
company’s revenue comes from renewable energy so-
lutions. VEO’s headquarter is located in Vaasa, Finland 
and the company has subsidiaries in Sweden, Norway 
and the UK.

Verhoomo Sorsa Oy .......................... B-326
www.verhoomosorsa.fi

Tahkotie 6, 01740 Vantaa 
Puh: +358 207 558 810 
ilkka.karki@verhoomosorsa.fi 
otto.pitkaniemi@verhoomosorsa.fi 
myynti@verhoomosorsa.fi

	Myyntijohtaja Ilkka Kärki, 
ilkka.karki@verhoomosorsa.fi, +358 45 136 1191

Vertek Oy ...........................................B-425
www.vertek.fi 
www.vsv.fi

Poraajantie 5, 23500 Uusikaupunki 
+358 2 850 6600

Väre Oy & Vihreä Watti Oy ............... B-522
www.vihreawatti.fi

Kainuuntie 26 C 15, 88600 Sotkamo 
Puh: +358 44 757 5155 
info@vihreawatti.fi

AMT Hakemistojen 
toimialakohtaiset 
tuo
eet ja palvelut 
yhdistävät 
amma
ilaiset

 Ota käyttöön 
amt.fi-sivustolta!

http://www.veo.fi
http://www.verhoomosorsa.fi
mailto:ilkka.karki@verhoomosorsa.fi
mailto:otto.pitkaniemi@verhoomosorsa.fi
mailto:myynti@verhoomosorsa.fi
mailto:ilkka.karki@verhoomosorsa.fi
http://www.vertek.fi
http://www.vsv.fi
http://www.vihreawatti.fi
mailto:info@vihreawatti.fi
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Wera Tools Finland Oy .....................B-546
www-de.wera.de/fi/ 
Fanikauppa: https://toolrebels.de/en

Vantaankoskentie 14, 01670 Vantaa 
Puh: +358 45 206 9556 
ahokas@wera.de

Upeita työkaluja Tool Rebeleille
Haastamme nykyiset standardit tekemällä ruuvausko-
kemuksesta entistä yksinkertaisempaa, turvallisempaa 
ja hauskempaa.
 
Me valmistamme mahtavia työkaluja Tool Rebeleille.

Amazing Tools for Tool Rebels
We challenge the current standards by making the sc-
rewing experience simpler, safer, and more fun. 

We create awesome tools for Tool Rebels.

Westermo Data Communications 
AB sivuliike Suomessa .....................B-444
www.westermo.com

Tekniikantie 14, 02150 Espoo 
Puh: +358 40 024 2070 
info.fi@westermo.com

	 Jari Marko Saari, jari.saari@westermo.com, 
+358 400 242 070

 
 
 

WestimQpower Oy ............................B-430
www.westimQpower.com

Kutojantie 7, 02630 Espoo 
Puh: +358 45 131 6550 
info@westimq.fi

	Myyntijohtaja Cecilia Westerholm, 
cecilia.westerholm@westimq.fi, +358 45 131 6550

WestimQpower on v 2012 perustettu yksityinen asian-
tuntija- ja maahantuontiyritys.
 
Tuotteemme edustavat laadultaan oman alansa huip-
pua ja valmistetaan Euroopassa.
 
Olemme erikoistuneet asiakaskohtaisten tuotesovel-
lusten kehittämiseen yhteistyössä asiakkaittemme ja 
päämiestemme kanssa.
 
Henkilöstön pitkäaikainen kokemus ja asiakasläh-
töisten ratkaisujen ymmärtäminen takaa erinomaiset 
mahdollisuudet tarjota luotettavia ja parhaita ratkai-
suja.

WestimQpower is a privately owned expertise and 
agent company founded in 2012.
We represent several worldwide well known Europe-
an suppliers in Finland. Together with our partners 
we provide our customers top quality and competi-
tive products and complete customized solutions. The 
secret behind our success are good customer services, 
punctual deliveries and high quality technical support.

https://toolrebels.de/en
mailto:ahokas@wera.de
http://www.westermo.com
mailto:info.fi@westermo.com
mailto:jari.saari@westermo.com
http://www.westimQpower.com
mailto:info@westimq.fi
mailto:cecilia.westerholm@westimq.fi
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Zenitel Finland Oy ............................B-308
www.zenitel.com

Olarinluoma 14, 02200 Espoo 
Puh: +358 207 792 270

ZUP Emiter Sp. z o.o. ..........................B-521
www.emiter.com

Skrudlak 3, 34-600 Limanowa, Poland 
Puh: +48 18 337 00 94 
export@emiter.com

http://www.zenitel.com
http://www.emiter.com
mailto:export@emiter.com
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NK Tekniikka Oy.................................................................B-414
Noretron Komponentit Oy..........................................B-408
TamControl Oy...................................................................B-241

ASENNUSTARVIKKEET (11, 13, 16-19)
INSTALLATION MATERIALS (11, 13, 16-19)

Kauppahuone Harju Oy.................................................B-331
NK Tekniikka Oy.................................................................B-414
Noretron Komponentit Oy..........................................B-408
TamControl Oy...................................................................B-241
WestimQpower Oy..........................................................B-430

AUTOMAATIOTUOTTEET
AUTOMATION PRODUCTS

Adjutec Oy.......................................................................... B-323
C2 SmartLight Oy............................................................B-401
Elcon Oy.............................................................................. B-307
Emtele Automation Oy..................................................B-228
FirePro Finland Oy...........................................................B-235
Harju Elekter Oy............................................................... B-336
Keskustiimi Oy.................................................................. B-200
NK Tekniikka Oy.................................................................B-414
TamControl Oy...................................................................B-241
Westermo Data Communications AB 
sivuliike Suomessa..........................................................B-444

ELEKTRONIIKKA
ELECTRONICS

Elcon Oy.............................................................................. B-307
FirePro Finland Oy...........................................................B-235
Noretron Komponentit Oy..........................................B-408
SMD Baltic SIA.................................................................. B-204
TamControl Oy...................................................................B-241
Trafomic Oy........................................................................ B-535

SÄHKÖ 
ELECTRIC
Adjutec Oy.......................................................................... B-323
AGCO Power Oy - Power Generation......................B-321
Atlas Copco Power Technique Nordic....................B-544
Atrax Power........................................................................B-216
C2 SmartLight Oy............................................................B-401
Croom................................................................................... B-421
DanCables ApS..................................................................B-246
Elcon Oy.............................................................................. B-307
Eleciot Sähkötekniikka Oy............................................B-448
Ellego Powertec Oy.........................................................B-245
Emtele Automation Oy..................................................B-228
Enerke Oy............................................................................ B-309
FirePro Finland Oy...........................................................B-235
Harju Elekter Oy............................................................... B-336
Kauppahuone Harju Oy.................................................B-331
Keskustiimi Oy.................................................................. B-200
KNIPEX-Werk C. Gustav Putsch KG.........................B-230
Kroko Print Solutions Oy.............................................. B-529
NK Tekniikka Oy.................................................................B-414
Norelco Oy.........................................................................B-422
Noretron Komponentit Oy..........................................B-408
Salgrom Oy........................................................................ B-547
SMD Baltic SIA.................................................................. B-204
SSL Resource Oy...............................................................B-207
Stera Technologies Oy...................................................B-550
TamControl Oy...................................................................B-241
Trafomic Oy........................................................................ B-535
VEO Oy................................................................................. B-339
Väre Oy & Vihreä Watti Oy......................................... B-522
Wera Tools Finland Oy..................................................B-546
Westermo Data Communications AB 
sivuliike Suomessa..........................................................B-444
WestimQpower Oy..........................................................B-430

ASENNUSKALUSTEET (20-21, 23-26, 28)
INSTALLATION EQUIPMENT (20, 21, 23-26,28)

Kauppahuone Harju Oy.................................................B-331
Kroko Print Solutions Oy.............................................. B-529
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KAAPELIT JA JOHTIMET (01, 04, 06)
CABLES AND WIRES (01, 04, 06)

DanCables ApS..................................................................B-246
Kauppahuone Harju Oy.................................................B-331
Kroko Print Solutions Oy.............................................. B-529
NK Tekniikka Oy.................................................................B-414
Noretron Komponentit Oy..........................................B-408
TamControl Oy...................................................................B-241
WestimQpower Oy..........................................................B-430

KAAPELITIET (14)
CABLE RACKS (14)

Kauppahuone Harju Oy.................................................B-331
Kroko Print Solutions Oy.............................................. B-529
NK Tekniikka Oy.................................................................B-414
TamControl Oy...................................................................B-241

KESKUKSET, LATAUSASEMAT, KOTELOT 
SEKÄ NIIDEN OSAT (30-34)

SWITCH PANELS, EV-CHARGING, 
ENCLOSURES AND THEIR 
ACCESSORIES (30-34)

AGCO Power Oy - Power Generation......................B-321
Atrax Power........................................................................B-216
Elcon Oy.............................................................................. B-307
Ellego Powertec Oy.........................................................B-245
Harju Elekter Oy............................................................... B-336
Kauppahuone Harju Oy.................................................B-331
Keskustiimi Oy.................................................................. B-200
Kroko Print Solutions Oy.............................................. B-529
NK Tekniikka Oy.................................................................B-414
Norelco Oy.........................................................................B-422
Stera Technologies Oy...................................................B-550
TamControl Oy...................................................................B-241
Trafomic Oy........................................................................ B-535
VEO Oy................................................................................. B-339

LÄMMITTIMET JA TUULETTIMET (81-82)
HEATING EQUIPMENT AND FANS (81)

Kauppahuone Harju Oy.................................................B-331
NK Tekniikka Oy.................................................................B-414
Noretron Komponentit Oy..........................................B-408
TamControl Oy...................................................................B-241

SÄHKÖNJAKELU (50-58, 66, 67)
DISTRIBUTION OF ELECTRICITY 

(50-58, 66, 67)

AGCO Power Oy - Power Generation......................B-321
Atlas Copco Power Technique Nordic....................B-544
Croom................................................................................... B-421
Ellego Powertec Oy.........................................................B-245
Emtele Automation Oy..................................................B-228
Enerke Oy............................................................................B-309
Harju Elekter Oy............................................................... B-336
NK Tekniikka Oy.................................................................B-414
Norelco Oy.........................................................................B-422
Stera Technologies Oy...................................................B-550
TamControl Oy...................................................................B-241
Trafomic Oy........................................................................ B-535
VEO Oy................................................................................. B-339
WestimQpower Oy..........................................................B-430

TEOLLISUUSTUOTTEET (23, 27, 36-38, 86)
INDUSTRIAL PRODUCTS (23, 27, 36-38, 86)

AGCO Power Oy - Power Generation......................B-321
Croom................................................................................... B-421
Ellego Powertec Oy.........................................................B-245
FirePro Finland Oy...........................................................B-235
NK Tekniikka Oy.................................................................B-414
Salgrom Oy........................................................................ B-547
SSL Resource Oy...............................................................B-207
TamControl Oy...................................................................B-241
Trafomic Oy........................................................................ B-535
VEO Oy................................................................................. B-339
WestimQpower Oy..........................................................B-430
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TYÖ- JA TURVAVÄLINEET, MITTARIT 
JA PARISTOT (60, 63, 64 JA 87)

WORK AND SAFETY EQUIPMENT, METERS 
AND BATTERIES (60, 64, 64, 67 AND 87)

Elcon Oy.............................................................................. B-307
Kauppahuone Harju Oy.................................................B-331
KNIPEX-Werk C. Gustav Putsch KG.........................B-230
TamControl Oy...................................................................B-241
Wera Tools Finland Oy..................................................B-546
WestimQpower Oy..........................................................B-430

UUSIUTUVAT ENERGIAT (80)
RENEWABLE ENERGY

Atlas Copco Power Technique Nordic....................B-544
Croom................................................................................... B-421
Elcon Oy.............................................................................. B-307
Ellego Powertec Oy.........................................................B-245
Emtele Automation Oy..................................................B-228
Enerke Oy............................................................................B-309
NK Tekniikka Oy.................................................................B-414
Norelco Oy.........................................................................B-422
TamControl Oy...................................................................B-241
Trafomic Oy........................................................................ B-535
VEO Oy................................................................................. B-339
Väre Oy & Vihreä Watti Oy......................................... B-522

TELE / DATA
Adjutec Oy.......................................................................... B-323
C2 SmartLight Oy............................................................B-401
Croom................................................................................... B-421
Elcon Oy.............................................................................. B-307
Eleciot Sähkötekniikka Oy............................................B-448
Elektro-Arola Oy...............................................................B-226
Ellego Powertec Oy.........................................................B-245
Elotec Finland Oy Ab.......................................................B-222
Emtele Automation Oy..................................................B-228
Enerke Oy............................................................................B-309
Harju Elekter Oy............................................................... B-336
Kroko Print Solutions Oy.............................................. B-529
NK Tekniikka Oy.................................................................B-414
Noretron Komponentit Oy..........................................B-408
Qlu Oy....................................................................................B-238
Salgrom Oy........................................................................ B-547
Stera Technologies Oy...................................................B-550
TamControl Oy...................................................................B-241
TNNet Oy............................................................................. B-424
Trafomic Oy........................................................................ B-535
Westermo Data Communications AB 
sivuliike Suomessa..........................................................B-444
WestimQpower Oy..........................................................B-430

ANTENNI- JA KAAPELI-TV 
-JÄRJESTELMÄT (75)

ANTENNA AND CABLE TV SYSTEMS (75)

Kroko Print Solutions Oy.............................................. B-529
NK Tekniikka Oy.................................................................B-414
Noretron Komponentit Oy..........................................B-408

AUTOMAATIOTUOTTEET
AUTOMATION PRODUCTS

C2 SmartLight Oy............................................................B-401
Emtele Automation Oy..................................................B-228
TamControl Oy...................................................................B-241
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KULUNVALVONTA
ACCESS CONTROL

Kroko Print Solutions Oy.............................................. B-529

MERKINANTO-, LUKITUS- JA 
KUTSUKOJEET (70)

SIGNAL, LOCKING AND 
CALLING DEVICES (70)

Elektro-Arola Oy...............................................................B-226
NK Tekniikka Oy.................................................................B-414

TELEASENNUSKAAPELIT (02)
TELECOMMUNICATION CABLES (02)

NK Tekniikka Oy.................................................................B-414

TELEVERKONRAKENNUS, HALLINTA 
JA KUNNOSSAPITO

DATA NETWORK BUILDING, 
CONTROL AND MAINTENANCE

Croom................................................................................... B-421
Enerke Oy............................................................................ B-309
Kroko Print Solutions Oy.............................................. B-529
NK Tekniikka Oy.................................................................B-414
Noretron Komponentit Oy..........................................B-408
Westermo Data Communications AB 
sivuliike Suomessa..........................................................B-444

TIETO- JA TELEVERKKOJÄRJESTELMÄT (72)
DATA AND TELENETWORK SYSTEMS (72)

Croom................................................................................... B-421
Emtele Automation Oy..................................................B-228

Harju Elekter Oy............................................................... B-336
Kroko Print Solutions Oy.............................................. B-529
NK Tekniikka Oy.................................................................B-414
Noretron Komponentit Oy..........................................B-408
Stera Technologies Oy...................................................B-550
TNNet Oy............................................................................. B-424
Westermo Data Communications AB 
sivuliike Suomessa..........................................................B-444

TURVAJÄRJESTELMÄT (71)
SECURITY SYSTEMS (71)

Ellego Powertec Oy.........................................................B-245
Elotec Finland Oy Ab.......................................................B-222
Kroko Print Solutions Oy.............................................. B-529
NK Tekniikka Oy.................................................................B-414
Salgrom Oy........................................................................ B-547

UPS-LAITTEET JA MUUNTAJAT (84)
UPS DEVICES AND TRANSFORMERS (84)

Elcon Oy.............................................................................. B-307
Ellego Powertec Oy.........................................................B-245
TamControl Oy...................................................................B-241
Trafomic Oy........................................................................ B-535
WestimQpower Oy..........................................................B-430

VIESTINTÄVERKON LAITTEET 
JA JÄRJESTELMÄT (74)

COMMUNICATION NETWORK 
APPLIANCES AND SYSTEMS (74)

Adjutec Oy.......................................................................... B-323
Elektro-Arola Oy...............................................................B-226
NK Tekniikka Oy.................................................................B-414
Noretron Komponentit Oy..........................................B-408
Qlu Oy....................................................................................B-238
Westermo Data Communications AB 
sivuliike Suomessa..........................................................B-444
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VALO 
LIGHT
Atlas Copco Power Technique Nordic....................B-544
C2 SmartLight Oy............................................................B-401
Eleciot Sähkötekniikka Oy............................................B-448
Elotec Finland Oy Ab.......................................................B-222
Kauppahuone Harju Oy.................................................B-331
KVS Valaistussuunnittelu Oy.....................................B-406
Ledi Group Oy....................................................................B-310
NK Tekniikka Oy.................................................................B-414
Noretron Komponentit Oy..........................................B-408
Overled O¸............................................................................B-202
SSL Resource Oy...............................................................B-207
STRIHL Scandinavia AB.................................................B-407
Suomen Valoteknillinen Seura r.y............................B-343
SuperLED Oy.......................................................................B-205
TamControl Oy...................................................................B-241
Tehdasvalo Oy...................................................................B-403
Trafomic Oy........................................................................ B-535
Väre Oy & Vihreä Watti Oy......................................... B-522

AUTOMAATIOTUOTTEET
AUTOMATION PRODUCTS

C2 SmartLight Oy............................................................B-401
KVS Valaistussuunnittelu Oy.....................................B-406
Ledi Group Oy....................................................................B-310

LAMPUT JA MUUT VALONLÄHTEET (47-49)
LAMPS AND LIGHT SOURCES (47-49)

Kauppahuone Harju Oy.................................................B-331
KVS Valaistussuunnittelu Oy.....................................B-406
Ledi Group Oy....................................................................B-310
NK Tekniikka Oy.................................................................B-414
Overled O¸............................................................................B-202
SSL Resource Oy...............................................................B-207
STRIHL Scandinavia AB.................................................B-407
SuperLED Oy.......................................................................B-205
Trafomic Oy........................................................................ B-535

PARISTO- JA AKKUKÄYTTÖISET VALAISIMET
BATTERY POWERED LIGHTS (87)

Kauppahuone Harju Oy.................................................B-331
NK Tekniikka Oy.................................................................B-414
SSL Resource Oy...............................................................B-207

POISTUMISTIE- JA TURVAVALOT 
SEKÄ -JÄRJESTELMÄT

EMERGENCY AND ESCAPE 
LIGHTING AND SYSTEMS

Elotec Finland Oy Ab.......................................................B-222
Ledi Group Oy....................................................................B-310
NK Tekniikka Oy.................................................................B-414
SSL Resource Oy...............................................................B-207
SuperLED Oy.......................................................................B-205
Tehdasvalo Oy...................................................................B-403

PYLVÄÄT, VARRET JA JALUSTAT (46)
COLUMNS, BRACKETS AND PEDESTALS (46)

NK Tekniikka Oy.................................................................B-414
STRIHL Scandinavia AB.................................................B-407
Trafomic Oy........................................................................ B-535

SISÄ- JA SISUSTUSVALAISIMET (41-42)
INDOOR LUMINAIRES AND 

DECORATIVE LIGHTING

Kauppahuone Harju Oy.................................................B-331
KVS Valaistussuunnittelu Oy.....................................B-406
Ledi Group Oy....................................................................B-310
NK Tekniikka Oy.................................................................B-414
Overled O¸............................................................................B-202
SSL Resource Oy...............................................................B-207
SuperLED Oy.......................................................................B-205
Väre Oy & Vihreä Watti Oy......................................... B-522
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TEOLLISUUSVALAISIMET (43)
INDUSTRIAL LIGHTING (43)

Kauppahuone Harju Oy.................................................B-331
KVS Valaistussuunnittelu Oy.....................................B-406
Ledi Group Oy....................................................................B-310
NK Tekniikka Oy.................................................................B-414
SSL Resource Oy...............................................................B-207
STRIHL Scandinavia AB.................................................B-407
SuperLED Oy.......................................................................B-205
TamControl Oy...................................................................B-241
Tehdasvalo Oy...................................................................B-403
Trafomic Oy........................................................................ B-535
Väre Oy & Vihreä Watti Oy......................................... B-522

ULKOVALAISIMET (45)
OUTDOOR LIGHTING (45)

Atlas Copco Power Technique Nordic....................B-544
C2 SmartLight Oy............................................................B-401
Kauppahuone Harju Oy.................................................B-331
KVS Valaistussuunnittelu Oy.....................................B-406
Ledi Group Oy....................................................................B-310
NK Tekniikka Oy.................................................................B-414
Overled O¸............................................................................B-202
SSL Resource Oy...............................................................B-207
STRIHL Scandinavia AB.................................................B-407
SuperLED Oy.......................................................................B-205
Tehdasvalo Oy...................................................................B-403
Väre Oy & Vihreä Watti Oy......................................... B-522

VALAISINKOMPONENTIT JA 
-TARVIKKEET (40)

LIGHTING COMPONENTS AND 
ACCESSORIES (40)

C2 SmartLight Oy............................................................B-401
Kauppahuone Harju Oy.................................................B-331
KVS Valaistussuunnittelu Oy.....................................B-406
Ledi Group Oy....................................................................B-310

NK Tekniikka Oy.................................................................B-414
Noretron Komponentit Oy..........................................B-408
Overled O¸............................................................................B-202
SSL Resource Oy...............................................................B-207
STRIHL Scandinavia AB.................................................B-407
SuperLED Oy.......................................................................B-205
Trafomic Oy........................................................................ B-535

VALAISTUKSENOHJAUS (26, 28)
LIGHTING CONTROL SYSTEMS (26, 28)

C2 SmartLight Oy............................................................B-401
KVS Valaistussuunnittelu Oy.....................................B-406
Ledi Group Oy....................................................................B-310
NK Tekniikka Oy.................................................................B-414
Overled O¸............................................................................B-202
STRIHL Scandinavia AB.................................................B-407
SuperLED Oy.......................................................................B-205
Tehdasvalo Oy...................................................................B-403

AV
C2 SmartLight Oy............................................................B-401
Eleciot Sähkötekniikka Oy............................................B-448
Elotec Finland Oy Ab.......................................................B-222
Noretron Komponentit Oy..........................................B-408
Qlu Oy....................................................................................B-238
TamControl Oy...................................................................B-241

AUTOMAATIOTUOTTEET
AUTOMATION PRODUCTS

C2 SmartLight Oy............................................................B-401
Noretron Komponentit Oy..........................................B-408
TamControl Oy...................................................................B-241
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AV-JÄRJESTELMÄT (79)
AV SYSTEMS (79)

Elotec Finland Oy Ab.......................................................B-222
Noretron Komponentit Oy..........................................B-408
Qlu Oy....................................................................................B-238

KUVA JA ÄÄNI
IMAGE AND SOUND

Noretron Komponentit Oy..........................................B-408
Qlu Oy....................................................................................B-238

PALVELUT 
SERVICES
Aceve Suomi Oy...............................................................B-532
Adjutec Oy.......................................................................... B-323
Admicom Oyj......................................................................B-412
AGCO Power Oy - Power Generation......................B-321
Aksulit Oy............................................................................B-225
Atlas Copco Power Technique Nordic....................B-544
C2 SmartLight Oy............................................................B-401
Croom................................................................................... B-421
Ecom Oy (Finago Group).............................................. B-334
Elcon Oy.............................................................................. B-307
Eleciot Sähkötekniikka Oy............................................B-448
Ellego Powertec Oy.........................................................B-245
Elotec Finland Oy Ab.......................................................B-222
Emtele Automation Oy..................................................B-228
Enerke Oy............................................................................ B-309
FirePro Finland Oy...........................................................B-235
Kroko Print Solutions Oy.............................................. B-529
Ledi Group Oy....................................................................B-310
NK Tekniikka Oy.................................................................B-414
Norelco Oy.........................................................................B-422
Noretron Komponentit Oy..........................................B-408
Power Grid Engineers PGE Oy................................... B-426
Qlu Oy....................................................................................B-238
Salgrom Oy........................................................................ B-547
Satakunnan ammattikorkeakoulu Oy.....................B-536

SESKO ry..............................................................................B-300
SSL Resource Oy...............................................................B-207
Suomen Valoteknillinen Seura r.y............................B-343
NSS-Palvelu Oy / Sähkösuunnittelijat NSS ry....B-400
TamControl Oy...................................................................B-241
Tampereen ammattikorkeakoulu Oy.......................B-536
TNNet Oy............................................................................. B-424
Trafomic Oy........................................................................ B-535
VEO Oy................................................................................. B-339
Verhoomo Sorsa Oy........................................................B-326
Westermo Data Communications AB 
sivuliike Suomessa..........................................................B-444
WestimQpower Oy..........................................................B-430

HUOLTO, KUNNOSSAPITO JA KÄYTTÖ
SERVICE AND MAINTENANCE

Aceve Suomi Oy...............................................................B-532
AGCO Power Oy - Power Generation......................B-321
Atlas Copco Power Technique Nordic....................B-544
C2 SmartLight Oy............................................................B-401
Croom................................................................................... B-421
Elcon Oy.............................................................................. B-307
Eleciot Sähkötekniikka Oy............................................B-448
Ellego Powertec Oy.........................................................B-245
Elotec Finland Oy Ab.......................................................B-222
Enerke Oy............................................................................ B-309
FirePro Finland Oy...........................................................B-235
NK Tekniikka Oy.................................................................B-414
Norelco Oy.........................................................................B-422
TamControl Oy...................................................................B-241
Trafomic Oy........................................................................ B-535
Verhoomo Sorsa Oy........................................................B-326
WestimQpower Oy..........................................................B-430

KONSULTOINTI, KOULUTUS- 
JA JULKAISUTOIMINTA

CONSULTING, TRAINING AND PUBLISHING

AGCO Power Oy - Power Generation......................B-321
C2 SmartLight Oy............................................................B-401
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Elcon Oy.............................................................................. B-307
Eleciot Sähkötekniikka Oy............................................B-448
Kroko Print Solutions Oy.............................................. B-529
Power Grid Engineers PGE Oy................................... B-426
Qlu Oy....................................................................................B-238
Satakunnan ammattikorkeakoulu Oy.....................B-536
SESKO ry..............................................................................B-300
Suomen Valoteknillinen Seura r.y............................B-343
NSS-Palvelu Oy / Sähkösuunnittelijat NSS ry....B-400
Tampereen ammattikorkeakoulu Oy.......................B-536

LIITOT JA JÄRJESTÖT
ASSOCIATIONS AND ORGANIZATIONS

SESKO ry..............................................................................B-300
Suomen Valoteknillinen Seura r.y............................B-343
NSS-Palvelu Oy / Sähkösuunnittelijat NSS ry....B-400

MITTAUS, TESTAUS, ANALYSOINTI, 
TARKASTUS JA OSAAMISEN TODENTAMINEN

MEASURING, TESTING, ANALYZING 
SERVICES AND SERTIFICATION

Elcon Oy.............................................................................. B-307
Eleciot Sähkötekniikka Oy............................................B-448
Ellego Powertec Oy.........................................................B-245
Enerke Oy............................................................................ B-309
Kroko Print Solutions Oy.............................................. B-529
NK Tekniikka Oy.................................................................B-414
Power Grid Engineers PGE Oy................................... B-426
Qlu Oy....................................................................................B-238
SSL Resource Oy...............................................................B-207
TamControl Oy...................................................................B-241
Trafomic Oy........................................................................ B-535
WestimQpower Oy..........................................................B-430

SUUNNITTELU
PLANING / DESIGN

Aceve Suomi Oy...............................................................B-532
AGCO Power Oy - Power Generation......................B-321
C2 SmartLight Oy............................................................B-401
Croom................................................................................... B-421
Elcon Oy.............................................................................. B-307
Eleciot Sähkötekniikka Oy............................................B-448
Emtele Automation Oy..................................................B-228
Enerke Oy............................................................................ B-309
FirePro Finland Oy...........................................................B-235
Ledi Group Oy....................................................................B-310
NK Tekniikka Oy.................................................................B-414
Norelco Oy.........................................................................B-422
Noretron Komponentit Oy..........................................B-408
Power Grid Engineers PGE Oy................................... B-426
Qlu Oy....................................................................................B-238
Salgrom Oy........................................................................ B-547
TamControl Oy...................................................................B-241
Trafomic Oy........................................................................ B-535
VEO Oy................................................................................. B-339
Westermo Data Communications AB 
sivuliike Suomessa..........................................................B-444

TIETOJÄRJESTELMÄPALVELUT, 
OHJELMISTOT

IT SERVICES, PROGRAMMES

Aceve Suomi Oy...............................................................B-532
Adjutec Oy.......................................................................... B-323
Admicom Oyj......................................................................B-412
Aksulit Oy............................................................................B-225
Ecom Oy (Finago Group).............................................. B-334
Eleciot Sähkötekniikka Oy............................................B-448
Emtele Automation Oy..................................................B-228
Kroko Print Solutions Oy.............................................. B-529
Power Grid Engineers PGE Oy................................... B-426
TamControl Oy...................................................................B-241
TNNet Oy............................................................................. B-424
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MUUT TUOTTEET JA 
PALVELUT 
OTHER PRODUCTS AND 
SERVICES
AGCO Power Oy - Power Generation......................B-321
Atlas Copco Power Technique Nordic....................B-544
Eleciot Sähkötekniikka Oy............................................B-448
Ellego Powertec Oy.........................................................B-245
Enerke Oy............................................................................ B-309
Harju Elekter Oy............................................................... B-336
Kroko Print Solutions Oy.............................................. B-529
Salgrom Oy........................................................................ B-547
SSL Resource Oy...............................................................B-207
Verhoomo Sorsa Oy........................................................B-326
Väre Oy & Vihreä Watti Oy......................................... B-522

AKKUJÄRJESTELMÄT
BATTERY SYSTEMS

Eleciot Sähkötekniikka Oy............................................B-448
Ellego Powertec Oy.........................................................B-245
Enerke Oy............................................................................B-309
Väre Oy & Vihreä Watti Oy......................................... B-522

AKUT
BATTERIES

Ellego Powertec Oy.........................................................B-245
Väre Oy & Vihreä Watti Oy......................................... B-522

ENERGIAVARASTOT
ENERGY STORAGES

AGCO Power Oy - Power Generation......................B-321
Atlas Copco Power Technique Nordic....................B-544
Eleciot Sähkötekniikka Oy............................................B-448

Enerke Oy............................................................................ B-309
Harju Elekter Oy............................................................... B-336
Salgrom Oy........................................................................ B-547
Väre Oy & Vihreä Watti Oy......................................... B-522

MITTAUSPALVELUT, MITTARIEN 
VUOKRAUS JA KOULUTUS.

MEASUREMENT SERVICES, METER 
RENTAL AND TRAINING

Kroko Print Solutions Oy.............................................. B-529
SSL Resource Oy...............................................................B-207

PIKALATURIT (SÄHKÖAJONEUVOILLE)
FAST CHARGERS (FOR 
ELECTRICAL VEHICLES)

Atlas Copco Power Technique Nordic....................B-544
Eleciot Sähkötekniikka Oy............................................B-448

VARAVOIMA / VARASÄHKÖ
STANDBY / BACKUP POWER

Atlas Copco Power Technique Nordic....................B-544
Eleciot Sähkötekniikka Oy............................................B-448
Salgrom Oy........................................................................ B-547
Väre Oy & Vihreä Watti Oy......................................... B-522

VIRRANSYÖTTÖJÄRJESTELMÄT
POWER SUPPLY SYSTEMS

AGCO Power Oy - Power Generation......................B-321
Atlas Copco Power Technique Nordic....................B-544
Eleciot Sähkötekniikka Oy............................................B-448
Ellego Powertec Oy.........................................................B-245
Salgrom Oy........................................................................ B-547


